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Z historie slavností 
- dnes jubilejní X. ročník

S myšlenkou pořádat ve Zruči 
pravidelná rytířská klání přišlo 
tehdejší Městské kulturní stře-
disko.

První počin bylo vystoupení 
šermířské skupiny ČERVENÁ 
KUMPANIE v roce 1999.

V červnu roku 2000 zde hos-
tovala skupina historického 
šermu BLANIČTÍ Z BLANÍ-
KU, s nimiž vystupovali místní 
šermíři.

Vzhledem k tomu, že bylo 
snahou přilákat na zručský zá-
mek co nejvíce prázdninových  
turistů, zrodila se myšlenka 
pořádat uprostřed prázdnin – 
na přelomu července a srpna 
pravidelnou akci – ZÁMECKÉ 
SLAVNOSTI.

A tak se v srpnu roku 2000 
uskutečnil  0. ročník těchto 
slavností za přítomnosti dvou 
SHŠ – ČERVENÁ KUMPA-
NIE a BLANIČTÍ Z BLANÍ-
KU.

V roce 2001 se od SHŠ BLA-
NIČTÍ Z BLANÍKU odštěpila 
zručská část a vznikla nová 
skupina HŠ s názvem ŽELEZ-
NÍ PÁNI a uskutečnil se 1. roč-
ník.. 

Od roku 2002 si pak ŽELEZ-
NÍ PÁNI zvali na svá vystou-
pení kamarády z pražské SHŠ 
– TUA DEARGH.

Od této doby byla každá 
akce zaměřena na nějaký úsek 
zručské historie, představeny 
byly i některé postavy z měst-
ské historie. Akce nesly jednot-
ný název – ZRUČ-TEMPORA 
HISTORICA (Zruč – doba his-
torická).

Myšlenka zámeckých slav-
ností, pořádaných pro zatrak-
tivnění zručského zámku a 
přilákání turistů, zůstala za-
chována po několik dalších 
ročníků.

Změna nastala v roce 2007 
kdy došlo ke vzájemné doho-
dě, že je třeba program trochu 
pozměnit, a proto Železné pány 
vystřídali pěkně odění rytíři a 
mušketýři z pražské skupiny 
MANUS REGIS.

Velká změna nastala v roce 
2008, kdy se z akce pořádané 
výhradně pro zatraktivnění 
zámku stala akce celoměstská, 
většího rozsahu a pořádání bylo 
svěřeno SHŠ VÍTKOVCI.

V roce 2009 musela akce 
opustit areál zámku z důvodu 
rozsáhlé rekonstrukce. Konala 
se  na náměstí Míru. Scénář 
programu byl vytvořen vlast-
ními silami a hlavní myšlenkou 
byl průřez zručskou historií – 
od „železných rytířů, lapků a 
katů až po příchod rodiny Baťů 
a současnosti“.

Letošní jubilejní 10. ročník 
připravuje ve spolupráci s měs-
tem agentura MB AGENCY. 

Takže:
0. ročník 2000 Červená kumpa-
nie + Blaničtí z Blaníku
1. ročník 2001 Železní páni
2. ročník 2002  Železní páni + 
TUA DEARGH
3. ročník 2003    -„-
4. ročník 2004    -„-
5. ročník 2005    -„-
6. ročník 2006    -„-
7. ročník 2007  MANIS REGIS
8. ročník 2008  Vítkovci 
9. ročník 2009  Železní páni + 
EMILION

Jiřina Janatová

Vážení občané,
volby do zastupitelstev obcí a volby do 1/3 Senátu Parlamentu České republiky (1. kolo)

vyhlásil prezident republiky na dny 15. a 16. října 2010. 
Upozorňuji na změnu volebního okrsku č. 4 – Stará Zruč n. S.,  

volební okrsek se vrací zpět na zámek – infocentrum. 
Ostatní volební okrsky zůstávají beze změny, jak níže uvedeno.

OZNÁMENÍ  O  DOBĚ  A  MÍSTĚ  KONÁNÍ  VOLEB
do  Zastupitelstva města Zruč nad Sázavou 

do Senátu Parlamentu České republiky
Starosta města Zruč nad Sázavou podle § 29  zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev 

obcí a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů a podle § 15 zákona č. 247/1995 Sb. o 
volbách do Parlamentu ČR, oznamuje:

1. Volby do Zastupitelstva města  Zruč nad Sázavou a volby do Senátu Parlamentu České 
republiky  se  uskuteční:  
      	 v   pátek    dne  15. října 2010   od   14.00   hodin   do   22.00   hodin   a   
      	 v   sobotu  dne  16. října 2010   od   8.00     hodin   do   14.00   hodin.  

2. Místem konání voleb  
Okrsek č. 1: Nesměřice – kulturní místnost – pro voliče z Nesměřic
Okrsek č. 2: Dubina -  kulturní místnost – pro voliče z Dubin
Okrsek č. 3: Želivec čp. 43 – bývalá škola – pro voliče ze Želivce
Okrsek č. 4: Zruč nad Sáz., Zámek 1 – infocentrum na zámku – pro voliče z Domahoře a ze Zruče n. 
S. z ulic: V Maloninách, Ke Ctiborkám, Pod Březíčkem, Fibichova, Smetanova, Dvořákova, Luční, 
Ke Stadionu, Říční, Vlašimská, U Koupadla, nám. Malostranské, Průmyslová, Nádražní, Přímá, 
Na Kopečku, V Paloukách, Ke Brodu, Kutnohorská, Lomená, Jabloňová, Pohleďská, Malostranská, 
Na Stráni, Na Mokřině, Slepá, Nademlejnkem, nám. MUDr. Josefa Svobody, Nábřežní, Pod Baštou, 
Strmá, 1. máje, Na Úvoze, Zahradní, M. J. Husi, Dubinská, Lesní, Pod Farou, Ke Kostelu, Na 
Barborce, Zručský dvůr, Zámek, Modrá, Pod Vysílačem.
Okrsek č. 5: Zruč nad Sáz. Na Pohoří čp. 575 – 1. Základní škola – pro voliče ze Zruče n. S. z ulic: 
Nová, Příčná, Družební, Budovatelů, K Bažantnici, Horní, Zámecká, Prostřední, Jiřická, Na Farském, 
Nad Městem, Severní, Hlohová, Vyhlídková, Pardidubská, Na Pohoří, Slunný vrch 778, 779, 780, 781, 
784, 5. května 401, 411, 437, 448, Okružní 405, 406, 423, 425, 442, 443, 461, 462, 463, 153, 460, Ve 
Smrčkách
Okrsek č. 6: Zruč nad Sáz., 5. května čp. 401 – školní jídelna – pro voliče ze Zruče n. S. z ulic: Polní, 
Topolová, Krátká, Školní, Mládeže, Lipová, nám. Míru, Poštovní, sad Míru, Tomáše Bati, Slunný 
vrch 783, 5. května 487, 510, 526, Okružní 480, 481, 498-501, 513-516, 536-573, 577-585, 598, 602-627, 
641, 699-705
Okrsek č. 7: Zruč nad Sáz. 5. května čp. 401 – školní jídelna – pro voliče ze Zruče n. S. z ulic: 
Revoluční, Dvouletky, Na Výsluní, Spojovací, Průběžná, Družstevní, Chabeřická, Slunný vrch 782, 
Okružní 628-639, 643-654, 677-682, 717, 718, 1024, Na Vekendech 

3. Volby do zastupitelstva města
Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svoji totožnost a
státní občanství České republiky, popřípadě státní občanství státu, jehož občané jsou oprávněni volit 
na území České republiky. Totožnost a státní občanství prokáže volič občanským průkazem  nebo 
cestovním pasem, jde-li o cizince, průkazem o povolení k pobytu.

4. Volby do Senátu Parlamentu ČR
Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství ČR  (platným 
občanským průkazem nebo cestovním pasem).

5. V případě konání II. kola voleb do Senátu se tyto uskuteční:
		  - dne 22. října 2010 	od 14,00 hodin  do  22,00 hodin a
		  - dne 23. října 2010 	 od 8,00 hodin    do  14,00 hodin. 	

6. Každému voliči budou dodány 3 dny přede dnem konání voleb hlasovací lístky. Ve dnech voleb 
volič může obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti.

Ve Zruči nad Sázavou dne 19. 07. 2010, Hana Nácovská - vedoucí OVV

Starosta nebo senátor?
Vzhledem k tomu, že se mne mnoho lidí ptalo, zda nevím něco o 

kandidatuře zručského starosty, 
Mgr. Martina Hujera, do senátu a 
nemálo z nich přišlo se zaručenou 
informací, že jeho kandidatura je 
jistá, rozhodl jsem se zeptat přímo 
u zdroje.

Pane starosto, můžete potvrdit 
informaci, že vám byla učiněna 
nabídka kandidovat za hnutí Sta-
rostové a nezávislí na senátora v 
letošních podzimních volbách?

Tuto informaci potvrzuji. Hnutí 
Starostové a nezávislí mě v červnu 
oslovili s nabídkou kandidovat na 
Kutnohorsku a části Havlíčkob-
rodska na senátora s  podporou 
TOP 09.

A jak jste se rozhodl?
Tuto nabídku jsem pečlivě zvážil 

a rozhodnul se ji nepřijmout. Chci 
se pracovně dál naplno věnovat 
svému městu. 

Odmítnout možnost sedět na 
více židlích je v českých poměrech hodně neobvyklé. Budete tedy kan-
didovat „pouze“ v komunálních volbách? 

Do podzimních zručských voleb kandiduji v rámci Sdružení nezávis-
lých kandidátů ve Zruči nad Sázavou. Naši kandidáti jsou z různých 
oborů lidské činnosti, mladší i starší, ze všech částí města a nezávislí 
na jakékoliv politické straně. Tvoří dohromady tým, který má co Zruči 
nabídnout. Kandidáti budou zručské veřejnosti v nejbližší době před-
staveni.

Budete obhajovat i post staros-
ty města?

V podzimních volbách bych 
chtěl obhájit funkci starosty měs-
ta a pokračovat tak v rozdělané 
práci.

---
Podle posledních informací 

kandiduje do senátu Ing. Old-
řich Doležal, současný starosta 
nedalekých Hulic, bývalý ředitel 
úpravny vody Želivka, který mno-
ho let prožil ve Zruči. Podařilo se 
mu získat potřebný počet podpisů, 
a to i přesto, že je na podpisovém 
archu vyžadováno uvedení i rod-
ného čísla signatářů, které logicky ne každý s radostí takto uvádí. Bude 
tak  kandidovat jako nezávislý kandidát. 

Martin Beneš

Foto: Mgr. Martin Hujer

Foto: Ing. Oldřich Doležal

Desáté městské slavnosti
Jubilejní slavnosti se vydařily, počasí přálo, a tak

návštěvníci slavností prožili pěkný den
V sobotu 31. července 2010, na svátek svatého Ignáce se zámecký are-

ál vrátil do dob dávno minulých a  příchozí návštěvníci měli možnost 
okusit něco ze středověké historie. Jak již velí   tradice, slavnosti zahájil 
historický průvod v dobových kostýmech z  náměstí MUDr. J. Svobo-
dy, který se za řinčení zbroje a rytmického bubnování Železných pánů 
vydal po desáté hodině dopolední směrem k zámku, kde již bylo vše 
připraveno k celodennímu programu slavností.  Město připravilo pro 
slavnosti zajímavý program. Vstupné zaplatilo téměř 1.500 návštěvní-
ků. A to na pětitisícové město není málo.

Kulturní program slavností byl opravdu pestrý a zahrnoval ladné po-
hyby orientálních tanečnic pod vedením slečny Michaely Havelkové i 
dobové tance skupiny Růžičky a skupiny Mariane.  Hudbu a zpěv z dob 
starodávných představil Ventus. O rytířská klání  se postarali Železní 
páni, Fortuna a  Páni z Kolína. Kat Pawouk předvedl Trest a právo stře-
dověku.  

Kdo si přišel užít nakupování, nepřišel zkrátka. Při letošních měst-
ských slavnostech jste si  mohli zakoupit od potulného mnicha odpus-
tek, nechat si vyrobit raženou minci nebo třeba zakoupit na tržišti vý-
robky šikovných českých rukou. 

Prohlídky zámeckých interiérů  v nově zrekonstruovaném zámku se 
zhostila  děvčata v dobových kostýmech a sklidila za to nejednu po-
chvalu do návštěvní knihy.  Během slavností se kochalo renovovanými 
interiéry zámku více než 450 návštěvníků.

Pro děti  byl po dobu slavností otevřen zámecký příkop. V něm jsou 
instalována  „pracoviště“ pro  výchovu mladých rytířů – střelba lukem, 
hod sekerou na cíle aj. Atrakce byly instalovány při  II. etapě rekon-
strukce zámku. Také střelby z kuše se těšily u dětí velikému zájmu.

Sdružení rodáků a přátel zajistilo pro zájemce z řad kolemjdoucích 
formanský povoz, ve kterém se dozvídali od půvabné průvodkyně zají-
mavosti z novodobější historie města Zruče pod zámkem.

Nedlouho po ukončení historického programu se rozezvučel potemně-
lý park tóny  písní  skupiny Kabát a Daniela Landy v podání  hudebního 
uskupení Teplá Buchta. Přestávku  vyplnila ohňová show – obrazy jis-
ker v podání Tortus de iginis.

Musíme poděkovat sponzorům slavností a také pořadatelům, bez je-
jichž pomoci bychom se neobešli. Tato akce by se nebyla bývala usku-
tečnila bez přispění grantu Středočeského  kraje a města Zruč nad Sáza-
vou. Z oficiálních hostů přijela pozdravit naše město paní Olga Zubová 
a paní Lucie Talmanová.

Slavnosti navštívilo 1.497 návštěvníků, z toho navštívilo zámek 454.
Andrea PacalováFoto František Stráník
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Rada města na svém 
93. zasedání, konaném  

dne 07.06.2010 ... 
•	schvaluje uzavření smlouvy o 

výpůjčce s půjčitelem panem 
Milanem Polatou, Křenická 
54/1625, 100 00  Praha 10 na gra-
mofon značky HIS MASTER´S 
VOICE v hodnotě 12.000,- Kč, 
který bude umístěn do prostor 
zámku a pověřuje starostu pod-
pisem smlouvy o výpůjčce

•	souhlasí s umístěním, pro-
vedením a užíváním stavby 
zastřešeného stání pro osobní au-
tomobil na pozemku  p. č. 1620 
pro pana Milana Balcara, Polní 
4834, Zruč nad Sázavou. Žadatele 
bude informovat SÚ. RMě uk-
ládá panu Malému poptat jednot-
livé vlastníky čtyřdomků, zda by 
měli o odkoupení pozemků, které 
dnes užívají, zájem. Náklady na 
rozměření a zpracování GP by 
hradili uživatelé.

•	neschvaluje žádost městyse Ká-
cov o úhradu školného za děti z 
našeho města, které navštěvují 
ZŠ Kácov. Žadatele bude infor-
movat EO. 

•	schvaluje žádost městské pol-
icie o pomoc při zajištění tur-
naje v malé kopané „O putovní 
pohár města Zruče nad Sázavou 
– POLICE CUP 2010“, který 
se bude konat 26. 6. 2010, a to 
předáním cen představiteli města 
po slavnostním zakončení tur-
naje a povolením ukončení akce 
dle požadavků žadatele. Žadatele 
bude informovat KS.  

•	schvaluje žádost SDH Nesměřice 
o bezplatné zapůjčení podia na 
6. Nesměřické slavnosti, které 
se budou konat 26. 6. 2010. 
Žadatele bude informovat KS.

•	schvaluje uzavření smlouvy o 
dlouhodobé výpůjčce na exponá-
ty, které budou umístněny v pros-
torách zámku, s půjčovatelem 
- město Ledeč nad Sázavou, 
Husovo náměstí č. p. 7, 584 01 
Ledeč nad Sázavou a pověřuje 
starostu podpisem smlouvy 

•	na základě zveřejnění záměru 
města na prodej půldomku v ulici 
Pohleďská č. p. 313 doporučuje 
předložit do jednání ZMě záměr 
na jeho prodej 

•	schvaluje zrušit výběrové řízení 
na veřejnou zakázku: „Rekon-
strukce místní komunikace 
Průmyslová“ 

•	schvaluje vypsat nové výběrové 
řízení na veřejnou zakázku ve 
zjednodušeném podlimitním 
řízení “Rekonstrukce místní ko-
munikace Průmyslová“ a poptat 
tyto firmy: SILMEX, s. r. o., 
Dukelských hrdinů č. p. 583, 280 
02 Kolín IV / SILNICE ČÁSLAV 
- HOLDING, a. s., 285 21 Zbra-
slavice 331 / SPOJSTAV, spol. s 
r. o., Jordana Jovkova 3251, 143 
00 Praha 4 / COLAS CZ, a. s., 
Ke Klíčovu 9, 190 00 Praha 9 / 
B E S, s. r. o., Sukova 625, 256 
01 Benešov

•	souhlasí s předloženým návrhem 
na jmenování členů a náhradníků 
členů hodnotící komise zada-
vatelem ve složení: člen komise 
(náhradník člena komise) - Mgr. 
Martin Hujer (Ing. Ivo Šimek, 
CSc.), Jan Jelínek (Ing. Roman 
Výborný), Lubomír Dolák (Ing. 
Milan Růžička), Petr Novák 
(Ing. Ivo Novák), Ing. Martina 
Gabrielová (Martina Krčková)

•	schvaluje uzavření smlouvy 
mandátní s firmou STAVEB-
NÍ PORADNA, spol. s r. o., 
Průběžná 48, 370 04 České 
Budějovice na uspořádání opa-
kovaného zadávacího řízení na 
veřejnou zakázku „Rekonstrukce 
místní komunikace Průmyslová“ 
a pověřuje starostu podpisem 
smlouvy 

•	na veřejnou zakázku „Rekon-
strukce Základní umělecké školy 
Zruč nad Sázavou“ pověřuje 
technickým dozorem pana 
Lubomíra Doláka a schvaluje s 
ním uzavřít dohodu o provedení 
práce. RMě pověřuje pana Jana 
Jelínka koordinátorem BOZP a 
schvaluje s ním uzavřít smlouvu 
na výkon činnosti koordinátora. 

•	RMě schvaluje uzavřít smlouvu 
o dílo na autorský dozor této 
akce s firmou Roll – Audio Pra-
ha, Dvouletky 15/2627, 100 00 
Praha 10 a s firmou ATOS, spol. s 
r. o., Husovo náměstí 139, 584 01 
Ledeč nad Sázavou smlouvu na 

zajištění realizační dokumentace. 
RMě pověřuje starostu města 
podpisem těchto smluv. 

•	v souladu se zněním nájemní sm-
louvy event. č. NP003/09 ze dne 
30. 3. 2009 s firmou FLEMAT, 
s. r. o. na nebytové prostory au-
todílny, schvaluje odstoupení od 
této nájemní smlouvy z důvodu 
dlouhodobého prodlení nájemce 
s placením nájemného 

•	doporučuje předložit do jednání 
ZMě závěr meziresortní pracovní 
skupiny pro koordinace posky-
tování finančních prostředků k 
financování protipovodňových 
opatření řízených Ministerstvem 
zemědělství, že tento investiční 
záměr je možný uskutečnit 
a zahájit výkup potřebných 
pozemků

•	schvaluje uzavření dodatku č. 2 
ke smlouvě o dílo na rekonstruk-
ci veřejného osvětlení ze dne 15. 
4. 2009 s firmou Luboš Martínek, 
Elektro Martínek, Kbel 95, 280 
02 Kolín a pověřuje starostu pod-
pisem dodatku

•	schvaluje smlouvu o uzavření 
budoucí smlouvy o zřízení 
věcného břemene číslo EP-12-
6001346/1 na akci: „Kabelové 
vedení 22 kV AXEKVCE 3x 
1x120/16, kabelové vedení nn 
2x AYKY 3x240+120 a rozpo-
jovací skříň SR502 umístěné na 
dotčených nemovitostech parc. 
č. 765, 763/4, 767 a 766/1 v 
ulici Průmyslová, Zruč n. S., k. 
ú. Zruč nad Sázavou 793655 a 
pověřuje starostu podpisem sm-
louvy.

------------------------------------
Rada města na svém 

94. zasedání, konaném  
dne 21.06.2010 ... 

•	schvaluje žádost pana Pe-
tra Ježdíka o bezplatné vyvěšení 
plakátů, vyhlášení rozhlasem a 
výpůjčku prostor na louce u Pal-
lasitu dne 21. 8. 2010 za účelem 
pořádání koncertu kapely Lu-
netic  

•	neschvaluje umístění reklamy 
města Zruč nad Sázavou na au-
tomobil Barbora Kutná Hora 
prostřednictvím reklamní agen-
tury KOMPAKT, spol. s r. 
o., Českomoravská reklamní 
agentura, Jiráskova 1424, 290 01 
Poděbrady. Žadatele bude infor-
movat KS. 

•	schvaluje žádost na kalkulaci za 
pravidelné cvičení PILATES a 
letní tábor dětí v termínu od 3. 7. 
– 10. 7. 2010. Ředitelku MŠ bude 
informovat KS.  

•	schvaluje žádost společnosti 
Arvetti, spol. s r. o. o umístění 
reklamního poutače na pozemku 
města (naproti ulici 1. máje před 
objektem Zručského dvora) a 
vzájemné započtení reklamní 
plochy (informační vitríny města 
na objektu hotelu Baťov). RMě 
pověřuje starostu města pod-
pisem smluv o pronájmu reklam-
ních ploch.

•	na základě vypsaného 
výběrového řízení na akci: 
„Výměna nevyhovujícího 
osvětlení učeben I. ZŠ Zruč“ 
schvaluje, jako ekonomicky 
nejvýhodnější, nabídku č. 4 
firmy ATOS, spol. s r.o., Husovo 
náměstí 139, 584 01 Ledeč nad 
Sázavou, na druhém místě na-
bídku č. 1 firmy Roman Petrus, V 
Maloninách 303, Zruč nad Sáza-
vou, na třetím místě nabídku č. 3 
firmy I. elektromontážní, s. r. o., 
Zborovská 2132/13, 586 01 Ji-
hlava, na čtvrtém místě nabídku 
č. 2 firmy MARCO-CZECH, s. 
r. o., Františka Kadlece 849/12, 
180 00 Praha 8, na pátém místě 
nabídku č. 5. firmy Elektro Mar-
tínek, s. r. o., Polepská 351, 280 
02 Kolín IV a pověřuje starostu 
podpisem smlouvy s firmou 
umístěnou na 1. místě. Uchazeče 
bude informovat SM.

•	ruší odstoupení od smlouvy 
o dílo č. 17/2009 na dodání 
bezdrátového rozhlasu SARAH 
uzavřené v dubnu 2009 s firmou 
BARTEK ROZHLASY, s. r. o., 
Podlesí 418, 757 01 Valašské 
Meziříčí a schvaluje uzavření 
dodatku č. 2 ke smlouvě o dílo 
č. 17/2009 a smlouvu o servisní 
činnosti s touto firmou a pověřuje 
starostu podpisem dodatku a sm-
louvy 

•	na základě doporučení bytové 

komise schvaluje pořadník a 
seznam uchazečů o obecní byt 
na období od 1. 7. 2010 do 30. 6. 
2011. Zveřejnění zajistí KS.

•	schvaluje  výši vstupného na 
prohlídkové okruhy, ceník 
suvenýrů, výši rabatu dle 
předloženého návrhu a návštěvní 
řád zámku  

•	doporučuje předložit do jednání 
ZMě přijetí účelového finančního 
příspěvku z rozpočtu svazku obcí 
EKOSO 

•	doporučuje předložit do jednání 
ZMě přijetí dotací od Krajského 
úřadu Středočeského kraje na 
tyto akce: „Pečovatelská služba,“ 
„Propagační materiály pro info-
centrum a zámek ve Zruči nad 
Sázavou“, „Podpora obnovy 
techniky, výzbroje a výstroje 
jednotek sborů dobrovolných 
hasičů“

•	doporučuje předložit do jednání 
ZMě přijetí dotace od Státního 
zemědělského intervenčního fon-
du z Programu rozvoje venkova 
na akci: „Výměna nevyhovující 
osvětlení učeben I. ZŠ“

•	doporučuje předložit do jednání 
ZMě poskytnutí finanční pomoci 
obci Troubky na náhrady škod 
způsobených záplavami 

•	schvaluje zrušit s I. ZŠ sm-
louvu o poskytování obědů a 
upravit kolektivní smlouvu tak, 
že město poskytuje stravování 
zaměstnancům jen ve formě 
stravenky počínaje 1. 7. 2010. 
Hodnota stravenky bude vy-
cházet z ceny oběda ve školní 
jídelně.

•	doporučuje předložit do jednání 
ZMě návrh na rozšíření komuni-
kace v ulici 1. máje, na  pozemku 
p. č. 2335/1 

•	schvaluje vybrat zhotovení pro-
jektové dokumentace k akci: 
„Rekonstrukce LDS na LHC 
Městské lesy Zruč nad Sázavou 
III. etapa“ firmu Ing. Petr Vopata 
– Prolis, Bezručova 1498/72, 500 
00 Hradec Králové a pověřuje 
starostu podpisem smlouvy 

•	schvaluje na opravu komínu 
v areálu Sázavanu poptat tyto 
firmy:  SA-RPOS SERVIS, 
s. r. o., Praha 9, Černý Most, 
Vašátkova 1008, PSČ 190 00, 
IČO: 276 38 367 / IZOMAT, s. 
r. o., Červený Kostelec, Lánská 
1092, 549 41, IČO: 465 05 831 
/ TEPLOTECHNA Ostrava, a. s., 
Šenovská 101/543, 716 12 Os-
trava, IČO“ 451 93 771 / Omega-
Teplotechna Praha, a.s., Veleh-
radská 26, Praha 3, IČO: 416 94 
767. Poptávku zajistí SM.

•	doporučuje předložit do jednání 
ZMě návrh na prodej bytů, které 
se zatím nezprivatizovaly ve 2. 
kole nebo se uvolnily a musí být 
v souladu se zákonem o obcích 
znovu zveřejněny dle „Pravi-
del…“

•	schvaluje objednat u firmy 
Jan Jelínek – stavebnictví, K 
Bažantnici 1002, Zruč nad Sáza-
vou zednické práce u výměny 
oken v MŠ Malostranská. Objed-
návku zašle SM.

•	schvaluje uzavřít smlouvu o 
výpůjčce starožitného nábytku a 
svítidel, které budou umístěny v 
prohlídkovém okruhu zámku, s 
firmou Archatt památky, spol. s 
r.o., Vítězslava Nezvala 68, 674 
01 Třebíč a pověřuje starostu 
podpisem smlouvy 

•	schvaluje a doporučuje předložit 
do jednání ZMě uzavřít dodatek 
č. 3 smlouvy o municipálním 
úvěru číslo 2008 – 1224 – MA 
s Českomoravskou záruční a 
rozvojovou bankou, a. s., Jeru-
zalémská 964/4, 110 00 Praha 
1 a pověřuje starostu podpisem 
dodatku   

•	schvaluje uzavřít kupní sm-
louvu s firmou PEKASS, a. s., 
Přátelství 987, 104 00 Praha 10 
– Uhříněves na zakoupení sva-
hového mulčovače Berti TA 200 
a pověřuje starostu podpisem 
smlouvy

•	schvaluje uzavření dodatku č. 1 
ke smlouvě o dílo na akci: „Re-
konstrukce ZUŠ Zruč nad Sáza-
vou“ s firmou ATOS, spol. s r. 
o., Husovo náměstí 139, 584 01 
Ledeč nad Sázavou a pověřuje 
starostu podpisem dodatku 

•	schvaluje dodatek č. 1 k dohodě 
o poskytnutí dotace v rámci 
projektu „Rekonstrukce LDS 
na LHC Městské lesy Zruč nad 

Sázavou – I. etapa“.

------------------------------------
Zastupitelstvo města na svém 

30. zasedání, konaném  
dne 28.06.2010 ... 

•	schvaluje přijetí účelového 
finančního příspěvku z rozpočtu 
svazku obcí EKOSO ve výši 
170.500,- Kč a pověřuje starostu 
podpisem smlouvy

•	schvaluje přijetí dotace ze 
Středočeského humanitárního 
fondu na pečovatelskou službu 
ve výši 516. 800,-Kč a pověřuje 
starostu podpisem smlouvy o 
poskytnutí dotace

•	schvaluje přijetí dotace ze 
Středočeského fondu cestovního 
ruchu a podpory podnikání na 
propagační materiály pro info-
centrum a zámek ve Zruči nad 
Sázavou ve výši 64.000,- Kč a 
pověřuje starostu podpisem sm-
louvy o poskytnutí dotace 

•	schvaluje přijetí dotace ze 
Středočeského fondu podpory 
dobrovolných hasičů a složek 
IZS na podporu obnovy tech-
niky, výzbroje a výstroje jed-
notek sborů dobrovolných hasičů 
ve výši 373.780,- Kč a pověřuje 
starostu podpisem smlouvy o 
poskytnutí dotace 

•	schvaluje přijetí dotace od Stát-
ního zemědělského intervenčního 
fondu z Programu rozvoje ven-
kova na akci: „Výměna nevy-
hovujícího osvětlení učeben I. 
ZŠ Zruč“ ve výši 684.350,- Kč a 
pověřuje starostu podpisem do-
hody o poskytnutí dotace

•	souhlasí s přijetím movitého 
daru, automobilové cisterny CAS 
25 Liaz s příslušenstvím, pro 
potřeby JPO III Zruč nad Sáza-
vou a pověřuje starostu města 
podpisem darovací smlouvy

•	schvaluje celoroční hospodaření 
města  a závěrečný účet města 
Zruč nad Sázavou za rok 2009 
bez výhrad

•	bere na vědomí závěrečný účet 
dobrovolného svazku obcí „Mik-
roregion Posázavský kruh“ za 
rok 2009

•	schvaluje po zveřejnění záměru 
města dle zákona o obcích prodej 
půldomku č. p. 313 včetně 
zastavěných pozemků č. parcelní 
2626/10 a 2626/12 a přilehlých 
pozemků č. parcelní 2626/14 
a 2626/27, vše v k. ú. Zruč n. 
S., panu Vladimíru VÁVRO-
VI, Zruč n. S.,  za kupní cenu 
638.000,  Kč a za podmínky, že 
celá kupní cena bude uhrazena 
nejpozději při podpisu kupní sm-
louvy

•	souhlasí se zahájením procesu 
výkupu pozemků pro realizaci 
protipovodňových opatření ve 
Zruči nad Sázavou 

•	souhlasí s  vydáním „Obecně 
závazné vyhlášky města Zruč 
nad Sázavou č. 01/2010 ze dne 
28. června 2010 k zabezpečení  
místních záležitostí veřejného 
pořádku spočívajících v omezení 
konzumace alkoholu na veřejném 
prostranství“

•	schvaluje zveřejnění záměru 
města na prodej obsazených bytů 
: 640/01 (2+1), 640/10 (2+1),   
640/45 (2+1),   751/24 (3+1),   
752/18  (2+1),   752/28  (2+1),   
752/29  (3+1), 782/09 (2+1) 

•	v souladu s „Pravidly prodeje 
bytového fondu města Zruče nad 
Sázavou – IV. etapa“.

•	schvaluje zveřejnění záměru 
města prodat uvolněné byty: 
640/22 (2+1), 751/08 (1+1), 
758/01 (2+1) v souladu s Pravid-
ly prodeje bytového fondu města 
– IV. etapa a stanovuje minimální 
nabídkovou cenu 10 000 Kč/m2

•	schvaluje poskytnutí finanční 
pomoci obci Troubky na 
náhrady škod způsobených zá-
plavami, které naši republiku 
zasáhly v průběhu května 2010, 
ve výši 10.000,-Kč. Částka 
bude bezhotovostně převedena 
na č. účtu obce Troubky: 
43-6947840237/0100. ZMě 
pověřuje starostu města pod-
pisem darovací smlouvy.

•	schvaluje uzavření dodatku č. 
3 k úvěrové smlouvě města s 
ČMZRB Praha,  číslo smlouvy 
2008-1224-MA  a pověřuje sta-
rostu podpisem tohoto dodatku

•	souhlasí s pokácením 11 ks lip 

v ulici 1. máje na pozemku č. 
2335/1 z důvodu rozšíření stáva-
jící komunikace o odbočovací 
pruh s dopravním napojením na 
obchodní zónu

•	schvaluje, aby investor ob-
chodu PENNY zaplatil odvod 
do rozpočtu města v rozsahu 
ocenění dřevin a způsobené 
ekologické újmy stanovené 
dendrologickým posudkem a 
následně správním rozhodnutím 
příslušného orgánu ochrany 
přírody a krajiny (alternativně 
- aby investor provedl náhradní 
výsadbu ke kompenzaci ekolog-
ické újmy v rozsahu 10 stromů 
o průměru kmene 8 -12 cm 
za každý pokácený strom na 
pozemky určeném městem)   

•	schvaluje 2. úpravu  rozpočtu 
města na rok 2010, a to  úpravu 
na straně výdajů přesunem mezi 
položkami

•	schvaluje jako podklady pro 
zadání nového územního plánu 
tyto návrhy změn: 1. Pozemky 
pro  připravovanou cyklostez-
ku na pravém břehu Sázavy. 
Současné využití -  různé . Nově  
vyznačit jako plochu dopravní 
infrastruktury (§9 vyhlášky). / 
2. Pozemky pro připravovanou 
sjezdovku jižně od areálu „Ráko-
sí“.Současné využití -  les. Nově 
vyznačit jako plochu občanského 
vybavení - plocha pro sport (§6 
vyhlášky). / 3. Pozemky nava-
zující na severu na areál Sáza-
vanu. Současné využití -  rez-
erva ploch pro výrobu. Nově 
převést do aktivních ploch 
pro výrobu a skladování (§11 
vyhlášky). / 4. Pozemky nava-
zující na jihovýchodě na areál 
Variel. Současné využití -  rez-
erva plochy pro výrobu. Nově 
změnit na plochu smíšenou v 
nezastavěném území - travní 
porost (§17 vyhlášky). / 5. 
Pozemky za nádražím: Současné 
využití -  plochy pro občanskou 
vybavenost. Nově změnit na 
plochy smíšené obytné (§8 
vyhlášky). / 6. Pozemky v 
okolí malé ČOV v Nové ulici. 
Současné využití -  plocha pro 
ČOV a dopravní vybavenost. 
Nově přepracovat danou loka-
litu tak, aby po odstranění ČOV 
byla využitelná pro bydlení a 
současně byly dodrženy pod-
mínky smlouvy s Pozemkovým 
fondem ČR o převodu pozemku 
129/1. Vymezit zde plochu pro 
bydlení (§4 vyhlášky) a plo-
chu veřejných prostranství (§7 
vyhlášky). Nové využití pod-
mínit odstraněním stávající ČOV. 
Tento návrh je v souladu s návr-
hem Zdeňka Karbana, Spojovací 
763, 285 22 Zruč n. S., změnit 
na plochu pro bydlení (129/13, 
129/14)“ i s návrhem Ladislava 
Procházky, Ve Smrčkách 989, 
285 22 Zruč n. S., rozšířit plochu 
pro výstavbu garáží na pozemku 
129/6 dle přiloženého plánku. 
/ 7.  Obytná zóna Na Pohoří.
Současné využití -  plochy pro 
bydlení. Nově zapracovat do 
územního plánu územní studii 
vypracovanou společností H-
Projekt v roce 2004, která řeší 
komplexní využití dané loka-
lity pro potřeby bydlení včetně 
umístění nezbytných služeb a 
volnočasových aktivit tak, aby 
byly dodrženy podmínky smlou-
vy s Pozemkovým fondem ČR o 
převodu pozemku 1208/1 dle PK. 
Vymezit zde plochy bydlení (§4 
vyhlášky) a plochy občanského 
vybavení (§6 vyhlášky). / 8   
Pozemek na levém břehu Sázavy 
(v úrovni objektu Sázavan – stro-
jírny). Současné využití-  plocha 
pro ČOV. Nově změnit na plo-
chu smíšenou v nezastavěném 
území - travní porost (§17 
vyhlášky). / 9. Pozemek v sadu 
Míru (hřiště). Současné využití 
- plocha pro sport. Nově změnit 
na plochu veřejných prostranství 
– veřejná zeleň (§7 vyhlášky). / 
10. Pozemky pro ulici Na Víken-
dech. Současné využití -  plocha 
pro dopravní vybavenost. Nově 
vyznačit na dotčených pozem-
cích stávající komunikaci jako 
plochu dopravní infrastruktrury 
(§9 vyhlášky). / 11.  Pozemek u 
požární nádrže Dubina a poze-
mek u požární nádrže Nesměřice 
. Současné  využití -  travní  po-
rost v nezastavěném území. Nově 
vyznačit jako plochu občanského 
vybavení -  plocha pro sport 
(§6 vyhlášky). / 12. Pozemky 
východně od železniční trati Zruč 

n. S. – Kutná Hora (388/1, 288/2 
a 388/3). Plocha pro bydlení. 
Nově akceptovat návrh Antonína 
Vaněčka, Budovatelů 976, 285 
22 Zruč n. S., neprodlužovat 
místní komunikaci na poze-
mek 388/3. / 13.  Pozemek 
mezi tratí Zruč – Kutná Hora a 
silnicí II/126 (mezi železničními 
přejezdy). Současné využití -  
veřejná zeleň. Nově změnit na 
plochu veřejných prostranství 
(§7 vyhlášky).

•	neschvaluje návrh L. Kováře, 
Okružní 584, 285 22 Zruč n. S. 
jako podklad pro zadání nového 
územního plánu, změnit využití 
pozemků západně od fotbal-
ového stadionu ze současné rez-
ervy ploch pro rekreaci na plochy 
se smíšenou funkcí  (pozemky 
1102/x  a 1103/x). Zastupitelstvo 
schvaluje převedení těchto ploch 
z rezervy do aktivních ploch pro 
rekreaci.

•	ZMě schvaluje  jako podklady 
pro zadání nového územního 
plánu tento návrh změny: „Poze-
mek pod zámkem  (u garáže 
SDH). Současné využití veřejná 
zeleň. Nově změnit na  plochu 
na plochu veřejných prostranství 
(§7 vyhlášky).

•	schvaluje jako podklady pro 
zadání nového územního plánu 
tento návrh změny: „Pozem-
ky v okolí sběrny druhotných 
surovin Na Úvoze. Současné 
využití plochy pro občanskou 
vybavenost. Nově změnit dle 
návrhu Radka Tůmy, Koněvova 
1061/121, 130 00 Praha, na 
plochy smíšené obytné (§8 
vyhlášky).

•	schvaluje jako podklady pro 
zadání nového územního plánu 
tento návrh změny: „Část lesního 
pozemku severně od sběrny 
druhotných surovin. Současné 
využití plocha lesa. Nově 
změnit dle návrhu Radka Tůmy, 
Koněvova 1061/121, 130 00 Pra-
ha na plochu zeleň – soukromá a 
vyhrazená (§3, odst. 4 vyhlášky).

•	schvaluje jako podklady pro 
zadání nového územního plánu 
tento návrh změny: „Náměstí 
MUDr. Svobody. Současné 
využití veřejná zeleň. Nově 
změnit na plochu veřejných  
prostranství (§7 vyhlášky)“.

•	neschvaluje jako podklad pro 
zadání nového územního plánu 
tento návrh změny a stanoví, že 
v dotčené lokalitě bude zacho-
ván současný stav: „Pozemky 
mezi vysílačem, silnicí II/126 a 
kruhovým objezdem (na opačné 
straně silnice než ASMO) - plo-
cha pro výrobu. Návrh  Pavla 
Švandy MSc, Velké Chvalovice 
167, 289 11 Pečky, změnit na 
plochu pro bydlení nebo za-
chovat jako zemědělskou  půdu 
(alespoň pozemky 338 a 339/1), 
byl zamítnut.

•	neschvaluje jako podklad pro 
zadání nového územního plánu 
tento návrh změny a stanoví, 
že v dotčené lokalitě bude za-
chován současný stav: „Pozemek 
západně od Zručského dvora – 
plocha pro pozemní komunikace 
a veřejné prostranství“. Návrh 
J. Kříže, Na Pohoří 750, 285 22 
Zruč n. S, upřesnit jako plochu 
dopravní infrastruktury – sběrné 
parkoviště (§9 vyhlášky) -   byl 
zamítnut.

•	neschvaluje jako podklad pro 
zadání nového územního plánu 
tento návrh změny a stanoví, že 
v dotčené lokalitě bude zachován 
současný stav: „Pozemek mezi 
kruhovým objezdem a továrnou 
ASMO (2719/4) – plocha pro 
výrobu“.  Návrh J. Kříže, Na 
Pohoří 750, 285 22 Zruč n. S., 
změnit na plochu pro dopravní 
infrastrukturu – čerpací stanice 
a myčka (§9 vyhlášky), -   byl 
zamítnut.

•	neschvaluje jako podklad pro 
zadání nového územního plánu 
tento návrh změny a stanoví, že 
v dotčené lokalitě bude zachován 
současný stav: „Malostranské 
náměstí – plocha pro veřejnou 
zeleň. Návrh Jiřího Kubíčka, Ma-
lostranská 76, 285 22 Zruč nad 
Sázavou, na části pozemku 544 
za památníkem vyčlenit plochu 
pro dětské hřiště,  byl zamítnut.

•	schvaluje prodej bytu č. 2, 
Slunný vrch 784, paní Lence 
Jarkulišové, Jarošova 630, 
284 01 Kutná Hora, za částku 
429.105,-Kč za zveřejněných 
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Úřad
práce
informuje

Na konci měsíce června le-
tošního roku evidoval Úřad 
práce v Kutné Hoře celkem 
3.373 osob (o 116 méně než 
před měsícem ale o 226 více 
než před rokem). Věkový 
průměr uchazečů 40,2 let. 
Celkem bylo evidováno 317 
volných pracovních míst.

Míra registrované neza-
městnanosti činila 8,25 % 
(před rokem 7,95 %).  

Za 1. pololetí roku bylo hlá-
šeno celkem 2.639 uchazečů 
o zaměstnání. Vyřazeno bylo 
3.060 uchazečů a z toho 830 
umístěno úřadem práce. 

Z města Zruče nad Sázavou 
bylo evidováno k 30. 6. 2010 
celkem  209 osob. Míra neza-
městnanosti 8,17 %.

 Václav Hüttner

Infomail

Přihlašte se na webových 

stránkách města 

k bezplatnému odebírání 

infomailů. Přímo do Vašich 

emailových schránek 

Vám budou zasílány 

informace, které se hlásí 

městským rozhlasem, např. 

o chystaných kulturních 

a sportovních akcích, 

oznámení ČEZ o přerušení 

dodávek energie, nabídky 

zaměstnání různých 

firem, pozvání na jednání 

zastupitelstva a další 

informace.

Navštivte webové stránky města 
Zruč nad Sázavou

www.mesto-zruc.cz

podmínek a v souladu s „Prav-
idly prodeje bytového fondu 
města... – IV. etapa“. 

------------------------------------
Rada města na svém 

95. zasedání, konaném  
dne 12.07.2010 ... 

•	schvaluje žádost SDH Dolní 
Pohleď o bezplatné zapůjčení a 
postavení mobilního přístřešku, 
WC a odpadkových košů na akci: 
„50 výročí založení SDH Dolní 
Pohleď“, která se koná dne 25. 9. 
2010 v Dolní Pohledi. Žadatele 
bude informovat KS.

•	ukládá zveřejnit záměr města na 
prodej části pozemku p. č. 311/1 
dle KN v k. ú. Zruč nad Sázavou 
a následně předložit do jednání 
ZMě

•	ukládá zveřejnit záměr města 
na prodej části pozemku p. č. 
1094/16 dle KN v k. ú. Zruč nad 
Sázavou a následně předložit do 
jednání ZMě 

•	schvaluje žádost občanského 
sdružení Domine o bezplatný 
výlep plakátů na akci „Vráždův 
festival“, který se bude konat 
ve dnech 16. – 17. 7. 2010 v 
Martinicích u Dolních Kralovic. 
Žadatele bude informovat KS. 

•	souhlasí s vybudováním zámko-
vé dlažby na části pozemku p. č. 
1571 před domem č. p. 551 (5 x 
4 m). Souhlasné stanovisko bude 
podkladem pro územní souhlas. 

•	schvaluje smlouvu o uzavření bu-
doucí smlouvy o zřízení věcného 
břemene č. IE-12-6001333/97 se 
společností ČEZ Distribuce, a. 
s., Teplická 874/8, 405 02 Děčín,  
která se týká umístění zařízení 
distribuční soustavy (kabely, 
pilíře) v rámci rekonstrukce této 
soustavy v ulicích Kutnohor-
ská, Malostranská, Lomená, Na 
Stráni, Na Mokřině a Nademle-
jnkem na městských pozemcích 
pozemkové parcely č. 430, 446, 
447, 458/3, 461, 475 a 2821/2 dle 
KN, v k. ú. Zruč nad Sázavou a 
pověřuje starostu podpisem této 
smlouvy  

•	na základě žádosti firmy .A.S.A., 
spol. s r. o. (nájemce neby-
tových prostor v objektu bývalé 
stáčírny živic) schvaluje pro-
vedení opravy střechy nájem-
cem dle předložené nabídky 
firmy Jiří Maryška – TREND, 
náměstí MUDr. Svobody 60, 285 
22 Zruč nad Sázavou s tím, že 
náklady nájemce na tuto opravu 
budou započteny s nájemným, 
a pověřuje starostu podpisem 
dodatku k nájemní smlouvě 
NP043/99 v tomto smyslu 

•	schvaluje uspořádání humani-
tární sbírky oblečení, která 
bude probíhat ve spolupráci s 
občanským sdružením Diakonie 
Broumov ve dnech 26. – 27. 8. 
2010. Zveřejnění zajistí KS.

•	schvaluje na zhotovení ge-
ometrických plánů pro 
protipovodňová opatření ve 
Zruči nad Sázavou vybrat firmu 
Geodetická kancelář Lenka Hud-
cová, R. Těsnohlídka 1556, 286 
01 Čáslav a pověřuje starostu 
podpisem smlouvy o dílo

•	souhlasí s tím, že v případě 
opravy nebo přestavby mostu, 
evidenční číslo 3369-1 v městě 
Zruč nad Sázavou budou nákla-
dy na přeložku kabelového ve-
dení veřejného osvětlení, které je 
umístěné po souhlasu SÚS Kutná 
Hora do chodníkové chráničky, 
hrazeny městem Zruč nad Sáza-
vou. Souhlasné stanovisko zašle 
KS.

•	schvaluje uzavření dodatku č. 
1 k dohodě o poskytnutí do-
tace se Státním zemědělským 
intervenčním fondem na akci 
„Rekonstrukce LDS na LHC 
Městské lesy Zruč nad Sázavou 
– II. etapa“ a pověřuje starostu 
podpisem dodatku

•	schvaluje zveřejnit záměr města 
na výpůjčku pozemků, na kterých 
má TJ Jiskra Zruč nad Sázavou 

rekreační zařízení Rákosí. Pokud 
se nepřihlásí další zájemce, RMě 
schvaluje prodloužení vztahu 
města a TJ Jiskra ve věci těchto 
pozemků. RMě pověřuje sta-
rostu města podpisem smluvních 
dokumentů. 

•	schvaluje uzavření smlouvy o bu-
doucí smlouvě o zřízení věcného 
břemene se společností RWE 
GasNet, s. r. o., Říšská 940, 401 
17 Ústí nad Labem, která se týká 
uložení plynovodu pro obytnou 
zónu Nad Ovčínem v městských 
pozemcích pozemkové parcely č. 
93 a 124 dle KN v k. ú. Zruč nad 
Sázavou a pověřuje starostu pod-
pisem smlouvy 

•	schvaluje uzavření dodatku č. 8 k 
pojistné smlouvě č. 7720085251 
ze dne 31. 3. 2006 s pojistitelem 
-  Kooperativa pojišťovna, a. s., 
Vinna Instance Group, se sídlem 
Praha 1, Templová 747, 110 01 a 
pověřuje starostu podpisem do-
datku 

•	ukládá Mgr. Hujerovi splnit 
usnesení 30. jednání zastupitel-
stva č. 32/2010 (podpis smlouvy 
- přijetí účelového finančního 
příspěvku z rozpočtu svazku obcí 
EKOSO)

•	ukládá Mgr. Hujerovi splnit 
usnesení 30. jednání zastupi-
telstva č. 33/2010 (podpis sm-
louvy o poskytnutí dotace ze 
Středočeského humanitárního 
fondu na pečovatelskou službu)

•	ukládá Mgr. Hujerovi splnit 
usnesení 30. jednání zastupi-
telstva č. 34/2010 (podpis sm-
louvy o poskytnutí dotace ze 
Středočeského fondu cestovního 
ruchu a podpory podnikání – 
propagační materiály) 

•	ukládá Mgr. Hujerovi splnit 
usnesení 30. jednání zastupi-
telstva č. 35/2010 (podpis sm-
louvy o poskytnutí dotace ze 
Středočeského fondu podpory 
dobrovolných hasičů)

•	ukládá Mgr. Hujerovi splnit 
usnesení 30. jednání zastupitel-
stva č. 36/2010 (podpis smlouvy 
o poskytnutí dotace – SZIF na 
akci: „Výměna nevyhovujícího 
osvětlení učeben I. ZŠ Zruč“)

•	ukládá Mgr. Hujerovi splnit 
usnesení 30. jednání zastupitel-
stva č. 37/2010 (podpis darovací 
smlouvy - automobilová cisterna 
CAS 25 Liaz) 

•	ukládá panu Dolákovi splnit 
usnesení 30. jednání zastupitel-
stva č. 40/2010 (kupní smlouva 
– prodej půldomku - p. Vávra)

•	ukládá pí Vlkové splnit usnesení 
30. jednání zastupitelstva č. 
42/2010 (zveřejnění OZV – 
omezení konzumace alkoholu)

•	ukládá panu Dolákovi splnit 
usnesení 30. jednání zastupi-
telstva č. 43/2010 (zveřejnění 
záměru města na prodej obsa-
zených bytů  - 640/01, 640/10, 
640/45,  751/24,  752/18, 752/28, 
752/29, 782/09 a uvolněných 
bytů - 640/22, 751/08, 758/01) 

•	ukládá Mgr. Hujerovi splnit 
usnesení 30. jednání zastupitel-
stva č. 44/2010 (darovací sm-
louva na finanční pomoc - obec 
Troubky) 

•	ukládá Mgr. Hujerovi splnit 
usnesení 30. jednání zastupitelst-
va č. 45/2010 (uzavření dodatku 
č. 3 k úvěrové smlouvě města s 
ČMZRB Praha)

•	ukládá Bc. Jelínkové splnit 
usnesení 30. jednání zastupi-
telstva č. 47/2010 (2. úpravu  
rozpočtu města na rok 2010)

•	ukládá Ing. Růžičkovi splnit 
usnesení 30. jednání zastupitel-
stva č. 48/2010 (zaslání podkladů 
k vypracování návrhu zadání 
územního plánu MÚ KH, odbor 
regionálního rozvoje a územního 
plánování) 

•	ukládá Ing. Novákovi splnit 
usnesení 30. jednání zastupitel-
stva č. 49/2010 (prodej bytu č. 
2, Slunný vrch 784, paní Lence 
Jarkulišové).

INFORMACE Z ÚŘADU

Žádost o dotaci na cyklostezku podána
Naše město se rozhodlo v rámci regionálního operačního programu 

Střední Čechy spolufinancovaného z fondů EU požádat o dotaci na pro-
jekt „Na kole do práce zručskou cyklostezkou“. Žádost byla podána 14. 
června. Pokud budeme s žádostí úspěšní – získáme dotaci ve výši 80 % 
uznatelných nákladů. V první polovině letošního roku probíhala papíro-
vá příprava. Byla zpracována projektová dokumentace, získána všechna 
vyjádření, proběhlo územní řízení a byly podepsány smlouvy s majiteli 
všech pozemků. 

Projekt přispívá k využívání ekologické dopravy v rámci města. 
Zručská cyklostezka propojí náměstí MUDr. Svobody s lokalitou Dvou-
letky. Trasa je vyprojektována podél řeky Sázavy a bude zde vyloučena 
motorová doprava. V úseku od nové lávky u stadionu ke staré vodárně 
(tato část je hodně využívána pěšími) bude postaven vedle cyklostezky 
chodník pro pěší. Cyklostezka bude určena zejména pro cyklisty, dále 
pěší, inline bruslaře a v zimě pro běžkaře. Umožní tak bezpečné spojení 
do práce občanům obou částí města a zároveň poskytne sportovní vy-
žití po celý rok. Přispěje i k rozvoji cestovního ruchu, neboť trasa bude 
napojena na posázavskou cyklotrasu. Cyklostezka je plánována v délce 
2,25 km s obousměrným provozem o šíři 3 m zpevněného povrchu s 
oboustrannou krajnicí 0,5 m. Podél cyklostezky je vyprojektováno ve-
řejné osvětlení. Zpracovatelem žádosti je pan Ing. Vladimír Klatovský. 
Projektantem je pan Ing. Miroslav Ondrák. Výsledek naší žádosti bude-
me znát na podzim tohoto roku. V případě přidělení dotace k realizaci 
dojde v příštím roce.

 Mgr. Martin Hujer

Ztráty a nálezy
 Nalezené věci odevzdávejte v Kanceláři starosty  

(u pí Vlkové). 
Na webových stránkách města www.mesto-zruc   

je zprovozněna rubrika  
ZTRÁTY A NÁLEZY. 

Na ztracené věci se můžete  
také doptat v kanceláři starosty u pí Vlkové. 

Pozemky okolo čtyřdomků
Město zjišťuje zájem o koupi 

Budou-li mít majitelé čtyřdomků zájem a dohodnou-li se mezi sebou, 
město zváží prodej pozemků a nabídne přijatelnou cenu

Rada města projednala žádost majitele čtyřdomku
Majitel části čtyřdomku požádal Radu města o souhlas s umístěním 

zastřešeného stání pro auto vedle čtyřdomku, kde vlastní krajní bytov-
ku. Pozemek pod bytovkou vlastní majitel, pozemek okolo čtyřdomku 
vlastní město. Rada města žádosti majitele o pronájem pozemku vyho-
věla. 

Z diskuze však vyplynulo, že nastal čas vhodný pro vyřešení nevyho-
vující majetkové situace pozemků okolo čtyřdomků. Rada města ulo-
žila  poptat jednotlivé vlastníky čtyřdomků, zda by měli o odkoupení 
pozemků, které dnes užívají, zájem. Náklady na rozměření a zpracování  
geometrických plánů by hradili uživatelé - kupci pozemků.

Při prodeji čtyřdomků v devadesátých letech minulého století byly 
prodány pozemky pod čtyřdomky, ale město si ponechalo pozemky oko-
lo nich. Na základě nájemních smluv město pronajímá pozemky okolo 
čtyřdomků uživatelům pozemků. Nájemné je symbolické a pozemky 
jsou používány k nejrůznějším účelům např. jako zahrádky, rekreační 
prostor pro rodiny apod. V době prodeje čtyřdomků noví majitelé nemě-
li o okolní pozemky velký zájem a město si ponechalo pozemky i proto, 
aby mohlo ovlivňovat případnou rekonstrukci inženýrských sítí, které 
jsou pod pozemky. Dnes majitelé čtyřdomků okolní pozemky užívají 
a udržují je. Mnozí z nich na pozemcích postavili menší i vetší stavby 
– altánky, garáže apod. Některé z nich jsou možná nepovolené stavby. 

Město zjišťuje zájem o koupi pozemků
Město oslovilo majitele čtyřdomků a dostává většinou pozitivní odpo-

věď – ano máme zájem o koupi pozemků okolo našich čtyřdomků. Sa-
mozřejmě se objevují tzv. zaručené zprávy od agentury jménem „Jedna 
paní povídala“, že město nemá peníze a proto nabízí pozemky, bude za 
ně chtít velké peníze a tak dále a tak podobně. Není to pravda. Město je 
vedeno především snahou vyhovět občanům - majitelům čtyřdomků a 
napravit již nevyhovující majetkové poměry na pozemcích okolo čtyř-
domků. Majitelé budou mít větší majetkovou a právní jistotu.

Čtyřdomek v ulici Horní č.p. 4021 ...
První čtyřdomek vlevo při cestě od Sadu Míru v ulici Horní má již 

pozemky ve svém okolí vypořádány, privatizovány. Pozemek před čtyř-
domkem včetně chodníků do zadních vchodů vlastní jednou čtvrtinou 
majitelé čtyřdomku, ostatní pozemky jsou pak ve vlastnictví jednotli-
vých majitelů. Podrobnosti najdete v katastru nemovitostí na webových 
stránkách cuzk.cz, parcela p.č. 1271 dle KN a další parcely. Je to řešení, 
které se nabízí i pro ostatní čtyřdomky.  Dohoda všech majitelů je zřej-
mě nezbytná. 

Cena pozemků
A teď několik poznámek k tomu nejdůležitějšímu k ceně. Majitelé 

čtyřdomků většinou podmiňují svůj zájem o koupi pozemku přijatelnou 
cenou. To je pochopitelné. Jestliže se podaří připravit pozemky k pro-
deji a odsouhlasit jejich prodej, cenu za metr čtvereční stanoví zastupi-
telé města. Ten kdo sleduje prodejní ceny  městských  pozemků ví, že 
zastupitelé stanovují ceny uvážlivě, s přihlédnutím k místním poměrům 
a také s přihlédnutím k tomu, že nesou odpovědnost za majetek města. 
Podívejme se na některé prodeje z poslední doby, které by mohly být 
vodítkem pro odhad ceny pozemků okolo čtyřdomků. 

Pozemky v lokalitě Na Pohoří prodalo město pro komerční účely za 
850,- Kč za m2. To ale není cena směrodatná pro prodej zahrádek okolo 
čtyřdomků. V květnu 2009 byly V Družstevní ulici směňovány pozem-
ky města a rozdíl v m2 byl vyrovnán za cenu 100,- Kč za m2. V březnu 
2009 v Polní ulici byla část parcely města prodána za 100,- Kč za m2. 
V listopadu 2008 byla parcela u dvojdomku v Revoluční ulici prodána 
městem za cenu 150,- Kč za m2. 

Pozemky okolo čtyřdomků se hned tak prodávat nebudou. Musí být 
učiněno ještě hodně kroků a proto dnes nelze případné cenové rozhod-
nutí zastupitelů nijak předjímat. Ale můžeme říci, že cena pozemků 
okolo čtyřdomků nebude nijak přemrštěná. Pro město by byl příjem z 
pozemků jistě zajímavý ale hlavní motiv prodeje to není.   

Město zruší nájemní smlouvy
Dojde-li k prodeji pozemků okolo čtyřdomků město před prodejem 

samozřejmě zruší nájemní smlouvy na tyto pozemky. Případní noví ma-
jitelé pozemků budou muset respektovat zákonem stanovené povinnosti 
jako je dodržování ochranných pásem inženýrských sítí a případná věc-
ná břemena.

Ing. Ivo NovákStatisíce stromků vysázeno
Město Zruč nad Sázavou vlastní 121 hektarů lesa. Převážnou část na-

šeho lesního majetku tvoří obtížně dostupné lesní komplexy na krátkých 
prudkých svazích nedaleko města. 25. 6. 2008 se Zručí a okolím přehna-
la prudká vichřice, která poškodila 50 ha městského lesa. Převážnou 
část kalamitou zasažených porostů představovaly porosty s dominant-
ním zastoupením smrku. Nejhodnotnější část dřeva byla znehodnocena. 
V červenci 2008 se začalo s těžbou, která trvala několik měsíců. Celkem 
bylo vytěženo na 19 tisíc m3 dříví, což je 16-tiletá těžba podle hospo-
dářského plánu. Podle historických záznamů podobná kalamita postihla 
okolní lesy před 80 lety.

Na podzim loňského roku započala výsadba nových stromků. Zákon 
ukládá vlastníkům lesa zalesnit holiny do dvou let a zajistit porosty do 7 
let od jejich vzniku. Při výsadbě bylo přihlédnuto k pestrému zastoupe-
ní stromů, aby nové lesní porosty lépe odolávaly nepříznivým vlivům a 
zvýšila se biodiverzita. Máme vysazeno 10 druhů stromů. Nejvíce bylo 
vysazeno smrků – 44 %, dále borovice – 20 %, buk a dub po 8 %. Cel-
kem bylo vysázeno 311.050 kusů sazenic.

Na výsadbu byla získána dotace z Programu rozvoje venkova ve výši 
4 mil. korun. Celkové náklady na obnovu lesních porostů dosáhly výše 
4,42 mil. korun bez dotací. Výsadba byla dokončena v květnu letošního 
roku. Na začátku července proběhla kontrola na místě. Výsledkem kon-
troly je proplacení dotace v plné výši.

 Mgr. Martin Hujer

***   Informace pro přispěvovatele   ***

Uzávěrka Zručských novin
Upozorňujeme proto všechny přispěvovatele do 

Zručských novin, že články, které dojdou po uzávěrce, 
budou automaticky zařazeny až do dalšího čísla, a to 

bez výjimek.
Uzávěrku následujícího čísla naleznete vždy v dolní 

části úvodní stránky novin.
Své příspěvky zasílejte, prosím, výhradně na 
e-mailovou adresu  noviny@mesto-zruc.cz.

Děkujeme za pochopení.
Redakční rada ZN 

Omluva za zpoždění tohoto čísla
 Mnozí z Vás jistě zaregistrovali, že prázdninové vydání se nám 

nějak neobvykle protáhlo. Ne vždy se daří a toto číslo „zlobilo“ od 
samého začátku. Co se mohlo zpozdit, to se také zpozdilo a korunu 
tomu nasadila moje chvilková nepozornost a nezasloužená důvěra v 
počítač, který místo zálohy provedl pravý opak, takže jsem si musel 

sestavování celých prázdninových novin zopakovat ještě jednou.

Všem čtenářům a samozřejmě i přispěvovatelům se tímto omlouvám.

Martin Beneš
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05. 06. 2010... Na žádost operačního důstojníka PČR z Kutné Hory 
se hlídka MěP dostavila ve večerních hodinách do restaurace Na Po-
hoří, zde se měl nacházet host, který byl fyzicky napaden. Po příjez-
du hlídky MěP se k ní oznamovatel přihlásil a sdělil, že byl napaden, 
jemu známou,  ženou, která už je pryč. Věc si poté převzala hlídka 
PČR k dalšímu řešení.

07. 06. 2010... V odpoledních hodinách oznámil telefonicky místní 
občan, že se na dětském hřišti usadil v jednom z keřů roj včel. Na 
místo se dostavil strážník MěP a roj vysál speciálním vysavačem na 
to určeným.

18. 06. 2010... V ranních hodinách přijala hlídka MěP oznámení od 
hlídky PČR, že někdo před hotelem na nám. Míru sundal a odnesl 
poklop od kanálu. Strážník kanál provizorně označil a dále o věci 
informoval technické služby města.

23. 06. 2010... V dopoledních hodinách oznámila telefonicky míst-
ní občanka, že se v tújkách v ul. Zámecká usadil roj včel. Strážník 
se dostavil na místo, než však stačil včely vysát, tak se roj vznesl a 
odletěl pryč.

23. 06. 2010...  Hodinu před půlnocí byla hlídka MěP požádána 
operačním důstojníkem PČR z Kutné Hory, že dostali informaci od 
záchranné služby o zraněném muži, který se nachází v ul. Mláde-
že. MěP se na místo dostavila, zde už byla záchranná služba. Muž 
byl zraněný na hlavě, zranění si způsobil sám, když se podroušeném 
stavu vracel domů, zavrávoral na schodech a spadl z nich dolů na 
chodník.

26. 06. 2010... V nočních hodinách byla hlídka MěP požádána 
hlídkou PČR o zjištění totožnosti a vyrozumění příbuzného zraněné 
ženy, která spadla z kola, když jela z  chabeřického kopce do Zruče, 
strážník ženu poznal a dojel pro jejího bratra, který se posléze dosta-
vil na místo a podal policistům k věci vysvětlení.

27. 06. 2010... V dopoledních hodinách přijal strážník MěP telefo-
nické oznámení, že je na procházce se psem a kousek od silnice  k 
novému hřbitovu je na louce odstavené nabourané vozidlo BMW. 
Strážník se dostavil na místo, prověřil zda vozidlo není kradené a 
zjistil majitele vozidla. Vozidlo bylo později majitelem na výzvu 
MěP  z místa odstraněno.

02.07.2010 … O prověření oznámení byla ve večerních hodinách 
hlídka MěP požádána operačním důstojníkem PČR. Na linku tís-
ňového volání bylo oznámeno, že na nám. MUDr. Svobody grilují 
vietnamští občané psa. Kolemjdoucí byli tímto pohoršeni a sledovali  
toto s nelibostí. Na místě bylo strážníky zjištěno že si asiaté pečínku 
připravují, ale z jehněčího masa. Se zjištěnými skutečnostmi byla 
zpětně seznámena PČR.

03.07.2010 … Ve večerních hodinách přijala hlídka MěP oznámení 
místního občana, že před kioskem rychlého občerstvení na nádraží 
ČD fyzicky napadá nějaký opilý mladík přítomné občany. Na místě 
byl strážníky zjištěn šestadvacetiletý místní občan, který si touto 
cestou řešil své rodinné problémy se svou přítelkyní. K zamezení 
dalších fyzických útoků byl jmenovaný převezen na služebnu MěP, 
kde byl následně předán hlídce PČR, která si případ převzala k dal-
šímu šetření.

04.07.2010 … Volně se pohybující psi po veřejném prostranství 
v prostorech ulice Budovatelů v nočních hodinách byly důvodem 
oznámení skutečnosti MěP. Tito byli strážníky odchyceni a vráceni 
k nemovitosti kam patřili. Vzhledem k tomu, že se majitelé v té době 
nacházeli na dovolené, byla zjištěna a na skutečnost upozorněna oso-
ba, která o tyto v době nepřítomnosti majitelů pečuje.

09.07.2010 … Oznámení o nálezu poraněné srny u Domahoře při-
jala hlídka MěP od místního občana v ranních hodinách. Na uve-
denou skutečnost byli upozorněni členové místního mysliveckého 
sdružení.

09.07.2010 ... Krátce před polednem byla hlídka MěP upozorněna 
projíždějícím řidičem na dopravní nehodu v obci Dolní Pohleď, kde 
došlo ke srážce motorkáře s osobním motorovým vozidlem. V místě 
tragické dopravní nehody strážníci asistovali záchranářům při resus-
citaci a PČR při usměrňování provozu v místě nehody.

12.07.2010 … Oznámení o dopravní nehodě v ul. Na Pohoří přijala 
hlídka MěP krátce po poledni. Na místě bylo zjištěno že došlo ke 
střetu dvou osobních motorových vozidel při vyjíždění z parkoviště. 
Za přítomnosti hlídky MěP si účastníci dopravní nehody, která se 
obešla bez zranění a škody třetí osoby, navzájem prokázali svou to-
tožnost, dohodli se na zavinění a sepsali společný záznam o nehodě.

13.07.2010 … Majiteli byly hlídkou MěP předány osobní doklady 
nalezené personálem ČD v prostorech vlakové soupravy.

14.07.2010 … Hlídka MěP přijala oznámení, že v Dubinské ulici 
leží nějaký muž. Strážník se dostavil na místo, kde se nacházel ko-
lega strážník s otcem a poskytovali první pomoc zmatenému dehyd-
rovanému muži. Strážník přivolal RZS, která si ho potom převzala.

31. 7. 2010 ... Operační PČR požádal hlídku MěP o výjezd na nám. 
MUDr. Svobody, kde má nějaký mladík demolovat vývěsní tabule. 
Mladík byl na místě hlídkou MěP zjištěn a  přestupek s ním byl vy-
řešen blokovou pokutou.

 (str. Bc. Martin Houdek - MěP)

Městská policie Zruč nad Sázavou
01. 06. 2010… hasiči zasahovali na D1, kde po dopravní nehodě 

osobního automobilu na 54 km -  směr Praha bylo nutné provést na 
vozidle protipožární opatření.

02. 06. 2010… spadlý strom ležící na komunikaci likvidovali hasiči 
pomocí motorové pily u Čestína.

03. 06. 2010… operační středisko vyslalo jednotku na monitoring 
řeky Sázavy, jejíž hladina se po předchozích deštích povážlivě zved-
la. Kontrolována byla situace ve Vlastějovicích, Horce nad Sázavou, 
Chabeřicích. Přestože hladina dosahovala ke třem metrům a byl vy-
hlášen druhý stupeň povodňové aktivity, nezjistili hasiči žádné přímé 
ohrožení lidí ani majetku.

09. O6. 2010… na požár osobního vozidla vyjeli hasiči na dálnici, 57 
km směrem na Prahu. Na místě bylo zjištěno, že se jedná o technickou 
závadu na vozidle, poruchu turbodmychadla a nikde na vozidle nabyly 
nalezeny známky zahoření.

10. 06. 2010… jednotka vyjela k požáru sklepních prostor rodinného 
domu v ul. Ke Brodu. Po průzkumu bylo zjištěno, že se jedná o za-
hoření mrazáku a věšákové stěny. Zásah byl zahájen evakuací osoby 
z obytné části domu a následně byl oheň likvidován pomocí vysoko-
tlakého proudu z CAS 24 T 815. Zásah v uzavřených prostorách si 
vyžádal ochranu hasičů dýchacími přístroji. Po uhašení a následném 
odvětrání pomocí nucené ventilace byly ze sklepa vyneseny zasažené 
spotřebiče i ostatní materiál.

12. 06. 2010… k nehodě parašutisty vyjeli hasiči do Lazišť. Při závo-
dech, zde pořádaných, došlo ke srážce dvou parašutistů na řiditelných, 
motorových padácích a následnému pádu jednoho z nich. Ten navíc 
při srážce utrpěl devastující zranění prstů ruky. Po příjezdu hasičů na 
místo bylo zjištěno, že zraněnému první pomoc poskytli místní oby-
vatelé a že kromě zranění na ruce se pro něj nehoda obešla bez dalších 
vážných následků. Muž byl sanitou RZS převezen k ošetření do ne-
mocnice v Kutné Hoře. Případ převzala PČR.

Na pomoc paní, která se dostala do potíží při záchraně svého psa ze 
Sázavy, vyjeli hasiči za areál bývalého Sázavanu. Na místě bylo zjiště-
no, že když se majitelka psa vydala svému miláčkovi na pomoc v boji 
se silným proudem, uvízla po pás v bahně a nemohla se sama vypros-
tit. Naštěstí se do řeky vydala s mobilním telefonem, takže si mohla 
přivolat pomoc. Paní hasiči z bahna osvobodili a kousek po proudu  se 
podařilo z vody vylovit i pejska. 

Do třetice vyjeli  hasiči do Centrinu. Zde byl nahlášen včelí roj nad 
vchodem do objektu. Před příjezdem hasičů však včely odletěly.

Ve večerních hodinách pak jednotka asistovala městské policii při 
likvidaci včelího roje v ul. 5. května.

13. 06. 2010… hasiči byli povoláni k likvidaci následků dopravní 
nehody na 64 km D1 -  směr Brno. Zde došlo k dopravní nehodě osob-
ního automobilu, při níž naštěstí nebyl nikdo zraněn a na místě již 
zasahovala hlídka dálniční policie. Hasiči provedli odpojení akumulá-
toru ve vozidle a zkontrolovali, zda z něj neunikají provozní kapaliny.

14. 06. 2010… SOPIS vyslal hasiče k dopravní nehodě na D1. V prů-
běhu cesty operační důstojník vrátil jednotku zpět na stanici s tím, že 
se jedná o planý poplach.

17.06.2010… na 55 km dálnice D1 -  směr Brno vyjeli hasiči na po-
žár kamionu. Na místě došlo k zahoření motorového prostoru kamio-
nu Renault, který způsobila pravděpodobně technická závada. Řidič 
kamionu ještě před příjezdem jednotky požár uhasil, hasiči provedli 
následné ochlazení místa zahoření a odpojili akumulátory.

18. 06. 2010… k automobilu, z jehož motorového prostoru se kou-
řilo, vyjeli hasiči do Brzotic. Na místě události zjistili, že se jedná o 
technickou závadu, při níž došlo k úniku oleje do motorového prostoru 
vozidla a také na vozovku. Vyteklý olej byl likvidován sorbetem ECO-
-DRY, vozidlo se vydá do servisu.

19. 06. 2010… dopravní nehoda na D1, tentokrát na 54 km -  směr 
Praha si vyžádala výjezd hasičů těsně před půlnocí. Při dopravní ne-
hodě Mercedesu Sprinter a kamionu došlo ke zranění řidiče dodávky. 
Po příjezdu na místo byla zraněnému poskytnuta první pomoc, dále 
bylo nutné zamezit dalšímu úniku provozních náplní a bezprostřed-
ně po příjezdu bylo nutné řídit provoz vozidel na dálnici. Zraněného 
muže převezla RZS do nemocnice, vyteklý olej likvidovali hasiči po-
mocí sorbetu. Po odpojení akumulátoru se jednotka vrátila zpět na 
základnu.

21. 06. 2010… na likvidaci následků kuriózní dopravní nehody, vy-
jeli hasiči na 66 km. Zde v obou směrech došlo k dopravním nehodám. 
Při nich nebyl naštěstí nikdo zraněn, ale opět se potvrdilo, že nic ne-
potěší tak, jako pohled na neštěstí druhého a když ve směru na Brno 
řidič dodávky narazil do výstražného zařízení SaÚD, řidič jedoucí v 
protisměru se nevěnoval řízení tak,  jak by měl a se svým vozidlem 
havaroval také. Po odstranění nabouraného značení, které provedli 
hasiči spolu s pracovníky SaÚD a odtlačení dodávky do odstavného 
pruhu, byla dálnice opět průjezdná.

22. 06. 2010… OPIS vyslal jednotku  k dopravní nehodě osobního 
vozidla AUDI na D1, 57km -  směr Praha. Na místě osobní vozidlo na-
razilo do svodidel a řidič zůstal zaklíněn ve vozidle. Při cestě k zásahu 
došlo na sjezdu z dálnice u Bernartic ke střetu CAS 24 a nákladního 
vozidla Tatra. Nehoda se naštěstí obešla bez zranění. Na místě nehody 
osobního vozidla zasahovala tedy posádka hasičského RZA. Vozidlo 
bylo nutné nejprve odtáhnout od svodidel a následně bylo možné řidi-
če vyprostit a předat do péče lékaře RZS.

27. 06. 2010… SOPIS vyslalo hasiče na likvidaci včelího roje, který 
se zabydlel v jedné z chatek dětského letního tábora Krakonoš u Kova-
cího Hamru. Roj byl likvidován pomocí přípravku CATCH.

SOPIS vyslalo hasiče k požáru travního porostu u přehradní nádrže 
Želivka. Do příjezdu hasičů se podařilo zahoření suché trávy lokali-
zovat PČR, hasiči na místě požářiště důkladně prolili vodou. Spolu 
se zručskou jednotkou na místě zasahovala i jednotka SDH z Dolních 
Kralovic.

29. 06. 2010… zručští hasiči vyjeli na pomoc jednotce HZS Humpo-
lec při odstraňování následků dopravní nehody na 72 km dálnice D1 
-  směr Praha. Poté, co se hasiči dostavili na místo, se zde nacházel 
společně s kolegy z Humpolce i výjezd SaÚD. Jednotka se vrátila na 
základnu.

30. 06. 2010… SOPIS vyslal hasiče k hlášenému úniku plynu ve 
sklepních prostorách panelového domu. Na místě bylo zjištěno, že na 
jedné ze zde uskladněných PB lahví je povolený ventil a plyn uniká. 
Hasiči provedli utažení ventilu a lahve byly ze sklepa paneláku maji-
telem odstraněny.

Jako již dokola obehraná písnička jsou varování hasičů o dodržování 
prevence požárů v letních měsících v přírodě, zejména v lesích. Každý 
rok je na toto téma vydáno mnoho opatření a varování a každý rok ha-
siči vyjíždějí k požárům, které zavinila hrubá nedbalost a neopatrnost, 
požárům, při kterých vznikají velké a zbytečné škody a jejichž zdolání 
vyžaduje nasazení velkého množství sil a prostředků. Jak zdolání ta-
kovéhoto požáru vypadá, ilustrují fotografie z jedné takové události.

+foto *****
01.07.2010… jednotka vyjela ke zdolání požáru paseky k obci Hra-

nice. Místo požáru bylo v těžko přístupném terénu, voda se k hašení 
na místo tedy dopravovala pomocí dopravního vedení z 12 „B“ hadic, 
které bylo vytvořeno za pomoci JPO III Zbraslavice. Její příslušníci se 

dále, spolu se zručskými hasiči, podíleli na hašení požáru pomocí dvou 
útočných proudů „C“. Voda byla na místo dopravována z návesního 
rybníčku v Hranicích, kde místní JPO IV zřídila čerpací stanoviště a 
kde byly plněny CAS ze Zruče a Zbraslavic, a ty pak kyvadlově záso-
bovaly CAS na místě zásahu. K uhašení požáru bylo potřeba 84.000 l 
vody. Požářiště si následně převzal zástupce fy LESS-FOREST.

04.07.2010…tentokrát byl důvodem k výjezdu jednotky požár les-
ního porostu u Čejtic. Zde po pálení dřevního odpadu zahořel lesní 
porost a zbytky po těžbě. Na místo se kromě zručské jednotky HZS 
sjely i dobrovolné jednotky ze Zruče n.S. a Trhového Štěpánova,  jed-
notka Onšovec zřídila ve vsi u požární nádrže čerpací stanoviště pro 
CAS. Aby se hasiči vůbec dostali na místo zásahu, bylo třeba pokácet 
některé stromy u cesty. Po utvoření tří útočných proudů „C“ došlo po-
stupně ke zdolání požáru. Po ukončení dohašovacích prací bylo místo 
předáno majiteli. Celková spotřeba vody k uhašení požáru byla  cca 
70.000 l. 

K dopravní nehodě osobního vozidla na D1 vyjela jednotka na 52. 
km, směr Brno. Nehoda byla bez zranění, hasiči na místě provedli pro-
tipožární opatření a zlikvidovali vyteklé provozní náplně. Po skončení 
prací bylo místo předáno PČR.

V nočních hodinách vyjela jednotka na hlášený požár v Bohdanči, 
ale během jízdy operační důstojník jednotku vrátil zpět na základnu, 
jednalo se o planý poplach.

09.07.2010… SOPIS vyslalo jednotku k likvidaci následků dopravní 
nehody motocyklu a osobního vozidla v obci Dolní Pohleď. Na místě 
byla již záchranná služba a prováděla resuscitaci motocyklisty, se kte-
rou následně pomáhali i hasiči. Přesto muž, bohužel, svůj boj o život 
prohrál a na místě podlehl zraněním které utržil při dopravní nehodě. 
Hasiči odklidili trosky z nehody, pomocí sorbetu odstranili vyteklé 
provozní náplně a zprůjezdnili silnici. Nehoda je v šetření PČR.

10.07.2010… hasiči vyjeli na požár vzduchotechniky do strojíren v 
bývalém Sázavanu. Na místě bylo zjištěno, že se jedná o technickou 
závadu kalící pece. 

14.07.2010… v rámci pomoci jednotce z Vlašimi na D1, vyjeli zruští 
hasiči na 42. km, směr Praha, kde došlo po dopravní nehodě k požáru 
dvou kamionů. Při hašení požáru obě jednotky spolupracovali, hasiči 
také  asistovali RZLS při ošetření zraněných řidičů z kamionů. Po 
uhašení požáru si místo převzala vlašimská jednotka.

18.07.2010… ke kuriozní dopravní nehodě došlo v obci Hranice. Zde 
mladý řidič osobního vozidla Citroen nezvládl řízení a s autem skončil 
v rybníku na návsi. Vyteklé provozní náplně na vodní hladině byly 
jímány speciálním plovoucím sorbetem, vozidlo vyzvedl z rybníka 
jeřáb vyprošťovacího automobilu HZS z Kutné Hory. Při likvidaci ne-
hody zabránili hasiči škodám na životním prostředí.

19.07.2010… SOPIS vyslal jednotku na likvidaci následků dopravní 
nehody na 61. km dálnice D1, směr Praha. Zde řidič osobního vozidla 
Ford při jízdě usnul, s vozidlem vyjel mimo dálnici kde se automobil 
převrátil na střechu a vzhůru koly také zůstal ležet na dálnici v pravém 
jízdním pruhu. Řidič z nehody vyvázl bez zranění, hasiči po dohodě 
s policií vozidlo odtáhli mimo vozovku , aby tak byl uvolněn provoz 
v obou pruzích.

Jednotka byla povolána k záchraně dvou tonoucích na Budech. Zde 
byli chlapec a dívka strženi proudem řeky Sázavy pod jez. Po příjezdu 
hasičů byli oba tonoucí se z vody již venku, a to díky duchapřítom-
nému a odvážnému zásahu dvou mužů. Chlapec byl pouze otřesen, u 
dívky museli být lékařem obnoveny základní životní funkce a byla ve 
vážném stavu přepravena vrtulníkem do nemocnice.

21.07.2010… na dopravní nehodu osobního a dodávkového vozidla 
vyjeli hasiči na 57. km dálnice D1, směr Praha. Nehoda byla bez zra-
nění, na místě hasiči provedli protipožární opatření a olej který vytekl 
z jednoho z vozidel odstranili sorbetem ECO-DRY. Následně hasiči 
automobily odtáhli do odstavného pruhu, zametli povrch dálnice a po 
příjezdu odtahové služby jí pomohli obě vozidla naložit.

23.07.2010… k požáru dodávkového automobilu došlo na D1, směr 
Brno, 66. km. Po příjezdu na místo, začali hasiči pomocí vysokotlaké-
ho hasícího zařízení hasit dodávkový automobil aby zabránili rozšíře-
ní ohně na jeho přívěs. Oheň se po krátké době podařilo lokalizovat. S 
dohašením požáru již naší jednotce pomáhali i kolegové z Humpolce.

24.07.2010… opět na D1, tentokrát k dopravní nehodě tří vozidel vy-
jeli hasiči na 64. km, směr Praha. Na místě již zasahovali i kolegové 
z Humpolce, kteří ošetřovali zraněné osoby. Po jejich převozu RLZS 
do nemocnice provedli hasiči protipožární opatření, likvidaci vytek-
lých provozních náplní a vozidla byla odtažena do odstavného pruhu 
a hasiči i asistovali odtahové službě s odstraněním vozidel z dálnice.

Přestože se zdálo, že v našem městě po předloňské větrné smršti již 
nemá na silnice co padat, museli hasiči v nočních hodinách odstraňo-
vat spadlý strom v ul.Vlašimské.

26.07.2010… SOPIS vyslal jednotku na dopravní nehodu osobní-
ho a nákladního vozidla. Na místě se ve vozidle nacházela zraněná 
osoba, kterou hasiči na místě ošetřili a po příjezdu lékaře RLZS také 
vyprostili a pomohli naložit do sanitního vozu. Hasiči dále uklidili 
místo nehody a asistovali odtahové službě při naložení havarovaného 
automobilu.

28.07.2010… hasiči na žádost chovatele odchytli mládě papouška 
Ara Ararauna. To majiteli uletělo a nějakou dobu to byl nejbarevnější 
zručský opeřenec. Po vydatné sprše z CAS jej však přešly chutě na 
výlety a stěhoval se zpět do voliéry.

31.07.2010… po technické závadě motoru, se vznítil nárazník auto-
mobilu Peugeot na D1, 54. km, směr Brno. Po příjezdu hasičů na místo 
byl již oheň uhašen projíždějícími řidiči, hasiči tedy vozidlo odtáhli z 
dálnice, nehodu šetří PČR.

pprap.Martin Bezděk - stanice HZS Zruč nad Sázavou

HZS - stanice Zruč nad Sázavou

Foto František Stráník: Navzdory fotografii, krev o Zručských slav-
nostech opravdu netekla

Další fotografie ze slavností naleznete na webových stránkách pana 
Stráníka:

rok 2009 ... http://www.stranik.cz/fotoslavnosti2009
rok 2010 ... http://www.stranik.cz/fotoslavnosti2010



5 červenec/srpen 2010ZRUČSKÉ NOVINY

Perlou novogotiky v Posázaví
můžeme nyní nazvat Zručský zámek s jeho parkem. 

Nádhera – krása!
Po mnohém úsilí, starostí a práce posledních let se po-

dařilo opravit vše co bylo možné – zámek s jeho okolím 
ve Zruči nad Sázavou.

Jménem svým a jistě také jménem všech obyvatel 
města Zruče nad Sázavou, vyslovuji veliký dík všem, 
kteří měli s tímto úkolem něco společného, hlavně panu 
starostovi Hajerovi, jeho zástupci panu Jelínkovi, panu 
Klatovskému, panu Dolákovi, paní Janatové, vedoucí 
OK a INFA s jejím kolektivem, paní Vlkové se sekreta-
riátem pana starosty a všem ostatním pracovitým a svě-
domitým lidem, které ani jménem neznám – promiňte 
mi to, prosím.

Slibuji a doufám, že i za ostatní, hlavně naši mládež, 
si budeme náš SKVOST opatrovat, udržovat a bránit.

J. Hamajdová

O matkách se říká,
Že jsou pro děti nejobětovanější. Je to pravda?
Brněnská lékařská univerzita zveřejnila výsledky 

dvacetiletého výzkumu na téma kouření rodičů a vliv na 
zdraví dětí. Vědci sledovali více než 5.000 párů a jejich 
potomků na Brněnsku a Znojemsku. Že kouření rodičů 
a inhalování cigaretového dýmu dětem škodí, je dávno 
známá věc. Badatelé se však zaměřili i na období před 
narozením a zjistili, že zdraví ještě nenarozených dětí 
ničí nejen kouření matek, ale i otců ještě před početím. 

Dochází k vývojovým vadám i rakovině. Inhalovaný cigaretový 
dým narušuje DNA ve spermatu otce – a vady se přesunou do 
embrya.

Děti kuřaček trpí opakovaně chorobami dýchacího ústrojí, 
záněty středního ucha a jsou častěji hospitalizovány. V před-
školním i školním věku se u nich častěji objevuje hyperaktivita, 
poruchy chování, agresivita.

Zarážející však jsou ženy, které kouří před těhotenstvím (42  
%), v těhotenství i po narození dětí!!!

Není obětavost jako obětavost!
 J. Hamajdová

Domovní daň
V červnovém vydání Zručských novin paní Z. Svobodová na 

str. 3 v příspěvku čtenářky sděluje, že ji byla na rok 2010 vy-
měřena domovní daň v částce 992 Kč, a to ji rozpálilo doběla. 
Klade řečnickou otázku, jak na to páni konšelé přišli, že má být 
domovní daň zvýšena téměř o 100%, když jsou domky staré 70 
let, kanalizace a střechy jsou rozpadlé a záclony při větru v ok-
nech létají. Dále se ptá, kam  půjdou peníze důchodců a jak to, 
že domovní daň vzrostla a důchody ne. Vyzývá k odpovědi ve 
Zručských novinách.

Pokusím se o stručnou a pokud možno výstižnou odpověď. 
Jedná se o daň z nemovitosti. Je to přímý příjem městské poklad-
ny – co se ve Zruči nad Sázavou vybere, to se tu i utratí. Výdaje 
města na chodníky, ulice, osvětlení, údržbu zeleně atd. jsou ne-
malé a pořád rostou. Majitelé nemovitostí, kteří užívají uvedená 
městská zařízení se na financování jejich budování a na jejich 
údržbě musí podílet, musí platit daň z nemovitosti. Daň z nemo-
vitosti asi nemůže být závislá na stáří a stavu nemovitosti ani na 
příjmech majitele. Ze stejně veliké nemovitosti platí stejnou daň 
každý majitel, jak důchodce, tak nezaměstnaný, tak i nízkopří-
jmová rodina se třemi dětmi, a to bez rozdílu, v jak dobrém nebo 
špatném stavu nemovitost je. To se mi zdá samozřejmé. Za stav 
nemovitosti odpovídá majitel.

Za zdvojnásobením daně z nemovitosti na rok 2010 nejsou za-
stupitelé města. To rozhodla vláda. Zastupitelé zvažovali, zda 
mají rozhodnutí vlády nějak upravit či nikoli. Rozhodli se po 
zralé úvaze a na veřejném zasedání zastupitelstva, že vládní roz-
hodnutí ponechají tak, jak je. Proč? Město v posledních letech 
investovalo mnoho do parkovišť, osvětlení a dalších nezbytných 
věcí. Investiční výdaje o řád převyšují příjem města z daně z 
nemovitosti. Starostovi se povedlo získat nejednu dotaci, ale ve 
městě je pořád co zlepšovat. Vyšší daň z nemovitosti se projeví 
ve zlepšení městské „infrastruktury“ a plátci daně to určitě po-
znají. Daň z nemovitosti ve Zruči nad Sázavou zdaleka nepatří 
mezi největší. Zvýšení daně jen zohlednilo inflaci za mnoho let, 
kdy se daň neměnila.

Ve svém příspěvku jste uvedla, že domovní daň Vám vymě-
řená činí 992,- Kč a snad jste zapomněla uvést, že se jedná o 
částku za celý rok. Průměrný seniorský důchod je cca 120 tis. Kč 
ročně. Ruku na srdce, paní Svobodová, nemyslíte si, že necelé 
1% z průměrného důchodu stojí za to, aby Zruč nad Sázavou 
opět vypadala lépe než před rokem? A Vaše nemovitost se lepší 
infrastrukturou také zhodnotí. Přijďte na Zámek a můžeme si o 
dani říci více.

 Ing. Ivo Novák
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Foto: Vítězný snímek Petra Skály fotografické soutěže, která proběhla při otevření zámku.

Společenská kronika
Blahopřání

Blahopřejeme našim spoluobčanům, kteří v měsíci červenec osla-
vují narozeniny, zvláště pak:  Anně Kabátové, Marii Chovánkové, 
Vlastě Červené, Věře Benčatové, Josefu Vaněčkovi, Růženě Sam-
kové, Miluši Bezpalcové z Dubin, Františku Papíkovi, Vlastě Bauš-
teinové, Vlastě Ondíkové, Janu Radovi, Evě Mejstříkové, Jindřichu 
Kratochvílovi, Jiřímu Zemanovi, Marcele Vikové, Františku Postři-
hačovi, Magdaléně Hujerové, Anně Budské, Zdence Růžkové, Bo-
humilu Tlachovi, Bohumile Světlíkové a Marcele Hývlové.

A v měsíci srpnu - Ladislavu Paušovi, Boženě Kovářové, Marii 
Dlouhé, Růženě Dvořákové, Bohuslavě Králové, Veronice Edro-
vé, Marii Zemanové, Markétě Schmutzerové ze Želivce, Ludmile 
Volfové, Anně Jelínkové,  Dagmar Koluchové, Albíně Hulmanové, 
Františku Jantačovi, Miloslavě Komárové, Miluši Baťkové, Ma-
rii Maxové, Josefu Fraňkovi z Nesměřic, Marii Zajíčkové, Vlastě 
Klčové, Milušce Křováčkové, Blaženě Šimkové, Marii Skalické,  
MUDr. Zdence Červenkové, Jindřichu Riemerovi, Růženě Dvořá-
kové, Jindřichu Havlíčkovi, Ireně Prokoschové, Milanu Kalužovi, 
Mgr. Marii Jahodářové, MUDr. Věře Králové a Vladimíru Novot-
nému.

 Výše jmenovaným i všem ostatním oslavencům přejeme hodně 
zdraví, štěstí a životní pohody.

Poděkování

Děkuji Městskému úřadu a Sboru pro občanské záležitosti ve 
Zruči nad Sázavu za blahopřání k mým narozeninám. Krištofová 
Milada

Děkuji touto cestou Městskému úřadu, Sboru pro občanské zále-
žitosti, Českému svazu žen, kamarádům a přátelům za blahopřání k 
narozeninám. Marie Čarková

Děkujeme všem za účast na posledním rozloučení s naším nej-
dražším manželem, tatínkem, zetěm, bratrem, dědečkem, panem 
Antonínem Janatou. Rovněž děkujeme za květinové dary a hlavně 
slova útěchy, kterých se nám dostalo při jeho nečekaném a velmi 
bolestném odchodu. Jiřina Janatová a celá zarmoucená rodina

Moji milí zručáci, děkuji Vám všem, kteří nás podporujete a my-
slíte na nás v nejtěžších chvílích mého života. Uplynuly více než 4 
týdny od nešťastné chvíle, kdy se dcera topila pod jezem na Budech. 
Nyní nacházím v sobě sílu poděkovat všem, kteří nám pomohli a 
stále pomáhají překonat tuto těžkou životní situaci. Děkuji andělům 
strážným v podobě čtyř záchranářů na dovolené v kempu, pánům 
Čichovskému, Rigovi, Červinkovi a Střížkovi, kteří byli v pravou 
chvíli na pravém místě, vylovili dceru z řeky, poskytli ji odbornou 
první pomoc a přivolali záchranku. Jen díky nim je dcera naživu. 
Stále ji navštěvují v nemocnici a prožívají s ní každé zlepšení jejího 
zdravotního stavu. Obrovské díky patří záchranné službě, hasičům, 
lékařům, rodině, známým a dalším lidem, kteří pomohli na mís-
tě, ale nejenom jim. Všem, kteří na Bětku myslí, posílají pozitivní 
energii a drží ji palce. Dceru čeká ještě hodně práce při návratu 
do života, ale ona je obrovská bojovnice a za podpory nás všech to 
určitě zvládne. Bětky máma

„Jménem pořadatelů kulturních akcí, občanského sdružení KEB-
LOVÁCI děkuji všem návštěvníkům, kteří v průběhu akcí Keblov-
ské heligonky a Keblovské dechovky přispěli na konto KLOKÁ-
NEK a dokázali tím, že jim osud dětí, o které se rodiče nemohou 
starat, není lhostejný. Ještě jednou MOC DĚKUJI. Zdeněk Rumler, 
předseda sdružení“. „Své poděkování připojuje i Fond ohrožených 
dětí“

Ve Zbraslavicích se létalo i filmovalo
Šest ročníků Festivalu leteckých amatérských filmů, to už je tradice, 

která stojí na pevných základech. Přičinili se o ni v sobotu 21. srpna 
pořadatelé, kteří spojili svoje síly – Filmové studio Zruč nad Sázavou, 
oddělení kultury Města Zruč nad Sázavou, NIPOS – Artama Praha ve 
spolupráci s Aeroklubem Zbraslavice,  za ekonomického zajištění  for-
mou grantů od Ministerstva kultury ČR a města Zruč nad Sázavou. Par-
ta výborně technicky a organizačně disponovaných milovníků letadel a 
filmu z Filmového studia Zruč nad Sázavou, mající bohaté zkušenosti 
z pořádání krajských soutěží,  připravila vše do puntíku tak, aby ná-
vštěvníci „Biografu“, jak hlásal nápis nad sálem letiště, byli spokoje-
ni. A dlužno dodat, že mezi 12 filmy byly uvedeny také dva slovenské 
snímky, které spolu s tím, že diváci shlédli filmy z velice vzdálených 
letišť, dodaly festivalu takřka mezinárodní ráz. A bylo to dobře, protože 
z hlediska tématického jejich přítomnost přinesla velké obohacení.

Ve Zbraslavicích došlo ke vzácnému spojení. Je to spojení umění s 
technikou. Piloti, ovládající složité stroje svých letadel, dokáží vzít do 
ruky kameru a umělecky ztvárnit svoje příběhy, které s létáním sou-
visejí. Vznikají dvě skupiny. Filmaři, kteří občas létají, a piloti, kteří 
filmují. Není důležité kdo z nich to umí lépe. Ocenit je nutné to, že se 
jim daří sladit oba obory tak, že divák se má na co dívat. Jistě se dají 
vytknout mnohé chyby, zejména v dramaturgii nebo i ve zvukové slož-
ce. Ale co hodnotící porotu docela určitě potěšilo je to, že se výrazným 
způsobem zlepšila práce kamery. Piloti a zároveň filmaři dokázali lépe 
přiblížit krásu létání, dokázali sladit natočenou pozemní činnost s tím, 
co se následně dělo ve vzduchu. Zdeněk Jureček z Krčmaně představil 
celou plejádu pilotů a řekl o nich mnohé, co diváka mohlo zajímat. I 
když stopáž jeho filmu poněkud překročila běžnou délku, byla z filmu 
cítit snaha o představení každého pilota zároveň s charakteristickým 
rysem jeho činnosti. Autor nazval svůj snímek zcela prostě „Piloti“. 
Obsáhlý dokument „Letecký den v Jacksonville“ Dalibora Chodury 
z Třince nás zavedl do daleké Floridy a předvedl ukázky mimořádné 
slavnosti a také mistrovského létání. Škoda jen, že jsme se nedozvěděli 
z komentáře více o celé události, diváky by to nepochybně zajímalo. 
„Fragmenty“, to je naopak krátký dokument o typech letadel, jak je po-
psal Stanislav Tomášek z Hranic.  Jistou zvláštností jsou dokumenty o 
lidech, kteří v letectví něco znamenali nebo takoví piloti, kteří dokázali 
posunout hranice lidských možností o něco dál. Takové byly hned dva 
filmy, a sice „Leopold Šrom“ Václava Čermáka z Čečelic nebo „Pan 
Strejček vzpomíná“ z Brandýsa nad Labem. Paní Šromová podala auto-
rovi do kamery vynikající, lidsky přesvědčivou výpověď o manželovi, 
který byl znamenitým letcem a zpověď pana Nedělky byla rovněž ve-
lice vítaným filmem o mimořádné osobnosti. Čermákovu filmu chy-
bělo jen nesprávné dramaturgické přetažení výpovědi na úkor nutných 
prostřihů, které by jak v dokumentech a fotografiích, tak i v stále ještě 
dosažitelných reáliích ještě lépe přiblížily průběh pilotova života. Oba 
autoři obdrželi čestná uznání.

Punc kvality soutěže přinesly filmy, které se umístily na nejvyšších 
místech. Petr Hejcman z Kolína dostal zaslouženou třetí cenu za snímek 
o přípravě ke startu a letu balonu se vším, co k tomu náleží, včetně lidí 
okolo události. Ve filmově sevřené dramaturgii doprovodil monotéma-
ticky snímek písničkou, která se velice přesně srovnala s tím, co bylo 
na obraze. Slovenský autor Jozef Weis ze Zvolenu se představil sním-
ky „Kniplom a dlátom“ a „Deň otvoreného letiska“. V prvním filmu 
představil pilota, který vedle ovládnutí letadla dokáže sednout ke svému 
ponku a připravit sobě i jiným potěšení z řezbářských prací, které mají 
stejně vysokou úroveň jako jeho letecké umění. Ve druhém pak podal 
divákům svědectví o významné události v letectví. Za oba filmy se au-
torovi dostalo uznání v podobě druhé ceny. Na prvním místě skončil Jiří 
Beneš ze Dvora Králové nad Labem se snímkem „Radka a Rudí býci“. 
Citlivě režírovaný a dramaturgicky přesně vystavěný dokument před-
stavuje divákovi ženu, která od svých začátků v letecké akrobacii se do-
stala až na samý reprezentační vrchol jako velitelka letky, která dokáže 
nadchnout diváky všude na světě svým leteckým uměním. Její výpověď 
a natočené záběry létání v neuvěřitelných polohách nadchly i diváky ve 
zbraslavickém sále. Žel, přítomní si museli vyslechnout smutnou zprá-
vu, že Jiří Beneš stačil snímek poslat na soutěž, ale není už mezi námi. 
Jeho poselství je ale velice zřetelné a na jeho dokumentu mohli všichni 
přítomní hledat poučení pro svou příští činnost. 

Festival byl zakončen rozborovým seminářem, který se setkal s vel-
kou pozorností jeho účastníků. Někteří přítomní ještě stačili i vylétnout 
do výšek v rámci soboty, která byla posvěcena  krásným počasím. 

Na závěr je nutno poděkovat všem, kteří se zasloužili o realizaci celé 
akce, členům Filmového studia Zruč nad Sázavou, oddělení kultury a 
městu Zruč nad Sázavou, Ministerstvu kultury ČR, všem z letiště ve 
Zbraslavicích, porotcům soutěže, autorům i všem účastníkům akce. Byl 
to příjemně prožitý den, plný zážitků i poučení.

 Emil Pražan, porotce soutěže/úprava Jiřina Janatová

KULTURA, SPOLEČNOST, ŠKOLSTVÍ

Navštivte webové stránky města 
Zruč nad Sázavou

www.mesto-zruc.cz
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MŠ Na Pohoří

Jdeme na finále
Červen byl v naší mateřské škole opravdu bohatý na události a různé 

akce. Proběhly závěrečné besídky v jednotlivých třídách.
9. 6. jsem za velmi krásného počasí vyrazili s dětmi na polodenní vý-

let.  Starší děti šly delší trasou přes Chabeřice.  S mladšími kamarády 
se pak setkaly u mlýna. 

10. 6. nás navštívilo divadlo s představením „Plecha,  Neplecha jdou 
do světa“.

Děti ze ZUŠ nám přišly zahrát a zazpívat 15. 6.
17. 6. jsme si na školní zahradě zatančili, zahráli, zakouzlili a zazpí-

vali s klaunem Ferdou.

Líbil se nám i výlet za koníčky do Řendějova.

Děti jsme potěšili pohádkami.“Jak pejsek s kočičkou pekli dort“ a 
loutkovou „Jak sluníčko pomohlo vysedět kuřátka“.

Své síly děti změřily na školkové olympiádě 21. 6.

Pak už jen loučení s předškoláčky a jejich rodiči, stisky rukou, dětské 
pusinky a přání hezkých prázdnin.

Zdeňka Valíková

ZUŠ

ZUŠ obrazem
Koncert učitelů ZUŠ v sále hotelu Centrin 10. 6.2010 - na akordeon 

hrají učitelé Lukáš Patera a Radek Bělohradský.

Závěrečný koncert žáků hudebního oboru ZUŠ 15. 6. 2010 v sále ho-
telu Centrin - na viloncello hraje Šárka Říhová za doprovodu paní uči-
telky Jitky Schůrkové.

Absolventka výtvarného oboru ZUŠ Vendula Sedláčková při prohlíd-
ce závěrečné výstavy absolventů VO ZUŠ konané u příležitosti koncer-
tu 15. 6. 2010 v sále hotelu Centrin.

Komorní trio učitelek ZUŠ: Kateřina Paterová - housle, Jitka Schůr-
ková - violoncello, Petra Zíková - klavír v Zrcadlovém sále hrají prv-
ním návštěvníkům zámku v den jeho slavnostního znovuotevření 19. 
6. 2010.

Žáci ZUŠ ze skupiny ISTA zahráli při slavnosti otvírání zrekonstruo-
vaného zámku v parku na prostranství před knihovnou.

300 6244 Filip Neužil a Daniel Švihel jako řezbáři při práci na soše 
„praotce Monínce“ na plenéru výtvarného oboru ZUŠ 22. 6. 2010 300 
6617 Účastníci plenéru „Monínec 2010“.

Lenka Říhová

„Kam jedete? Do prčic…“
Výtvarné soustředění ZUŠ - Plenér 010 Monínec

Druhým rokem se podařilo zrealizovat malířské soustředění - tento-
krát v krásném kraji kolem Sedlce - Prčic. Loňské indiánské tee-pee 
jsme vyměnili za apartmány sportovního centra Monínec, známé desti-
nace zimních radovánek. 

Do kraje menhirů a keltského osídlení jsme vyrazili v době letního 
slunovratu a svatojánské noci. Nejdelší den v roce i noc, kdy se náš svět 
otevírá „nadpřirozenu“, skvěle zapadl do náročného programu připrave-
nému pro mladé výtvarníky.

Několik dnů intenzivní tvorby na plenéru je možné srovnat s týdny 
v běžné výuce. Odměnou za náročnou přípravu akce je spolupráce s 
partou dětí, kteří se vesměs neznají (děti odlišného věku z různých 
odloučených pracovišť). Záhy skupina skvěle funguje díky sdíleným 
aktivitám, pro které se dokážou všichni téměř bez výhrady okamžitě 
nadchnout. V podstatě odpadají běžné výchovné problémy a opravdu 
se řeší s dětmi převážně problémy související s tvořením. Děti většinou 
velmi dobře zvládají i praktickou stránku soužití ve skupině v odloučení 
od starostlivých maminek. Učitelé jsou jediní dospěláci, se kterými děti 
komunikují, a to od rána do večera. Na plenéru se učí děti od učitelů i od 
sebe navzájem mnohem intenzivněji než ve škole. Mnohému se od dětí 
přiučí ve změněných podmínkách i učitel. 

Pro výtvarníka - učitele jsou také velmi lákavé možnosti, které krajina 
(prostor plenéru) skýtá. Výtvarná tvorba je  osvobozená od prostoru 
školní třídy, objevují se nové svěží nápady žáků, nečekané inspirace… 
radost z tvorby, jakoby načas odříznuté od školních lavic i běžných sta-
rostí. 

V příštím školním roce bychom chtěli navázat na zážitky z plenéru 
společnou prezentací fotodokumentace pořízené jednotlivými skupin-
kami žáků, a to ve výtvarném ateliéru ZUŠ, dočasně nad školní jídelnou 
(2. patro). O prezentaci ještě budeme informovat.

Jan Kopřiva

KULTURA - Připravuje se ...

11. září „Setkání panenek“ – výtvarné dílny – zámek 9 –16 hodin 
(Klub panenek ČR).

18. září Posvícenský jarmark a 4. ročník Zručských plavovlásek, které 
se představí od 9 hodin. Vše v areálu dětského hřiště (ČSCH a MA-
DAMS).

19. září Pohádkový park (MC Setkání).

28. října – 3. ročník Rychlých kol  - Miniautosalon LOUDA-AUDI – 
13.00 hodin - areál dětského hřiště – FANDA TEAM.

2. října – v 18 hodin zámek – folkový koncert  - Vojta „Kiďák“ To-
máško (KS-OK).

Výstava obrazů Vladimíra Císaře z Kutné Hory – prodejní. Zámecká 
galerie Zruč nad Sázavou (říjen - listopad) (KS-OK).

Jiřina Janatová

Pohádkový park
Milé děti, v jednom království se ztratila princezna, unesl ji drak. Král 

byl velmi smutný a povolal z širokého okolí prince, aby ji vysvobodili. 
Jeden statečný se opravdu našel a nastoupil nelehkou cestu, která ho na-
konec dovedla až k dračí sluji, kde objevil princeznu. Až tam ale zjistil, 
že na to sám nestačí a že potřebuje pomoc od dětí. V neděli 19. září ve 
14 hodin se všichni sejdeme ve zručském zámeckém parku a pomůžeme 
mu princeznu vysvobodit. Na konci nás ale čeká ještě jedna pohádka. 
Bude hodně čarodějná a zázračná, ale víc prozrazovat nebudu. Přijďte 
se podívat.

 Lenka Novotná
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I. ZŠ
Den dětí v 8. B

Dne 31. 5. jsme se sešli ve třídě v 7:55hod. , abychom oslavili Den dětí. 
Utvořili jsme kruh ze židlí a hráli hru Linka důvěry. 

Každý, kdo chtěl být poradcem, se přihlásil, šel doprostřed kruhu a 
odpovídal druhým na otázky o kamarádství, přátelství a vzájemné lás-
ce. Tuto hru jsme hráli do 8:45 hod. Potom jsme vyplňovali pracovní 
listy a následovala přestávka. 

Po ní se utvořila různá stanoviště, na kterých se hrály různé společen-
ské hry. Hrály se např. aktivity, poker, prší, kent a sázky a dostihy. Tyto 
hry se hrály do 10:00. 

Pak byla opět přestávka na převlečení a šel se hrát fotbal a volejbal 
mezi 8. A a 8. B. Vyhrálo „áčko“ , ale ve fotbale jsme je porazili. Utkání 
skončila v 11:00 hod. Po napínavých zápasech se obě třídy opět převlék-
ly a vrátily do svých učeben, kde se rozdělily na dvě skupiny, přičemž 
jedna se šla dívat na film K2. 

(Film byl o horolezcích, kteří se chystali zdolat druhý nejvyšší vrchol 
světa K2.) 

Druhá skupina si mezitím zahrála společenské hry (aktivity, kent, 
prší, piškvorky a lodě). 

Tímto jsme ukončili Den dětí a šli jsme na oběd. Tento den se nám 
velice líbil. Nejen kvůli tomu, že jsme hráli hry, ale také proto, že jsme 
se navzájem lépe poznali.

Spolupracovali:  
Ondřej Táborský, Markéta Sochůrková a Adéla Vrzáčková

Volejbal D – krajské kolo, Rakovník
Dne 15. 6. 2010 se žákyně I. ZŠ Zruč nad Sázavou zúčastnily kraj-

ského kola volejbalu     v  Rakovníku za účasti osmi družstev: ZŠ Ra-
kovník, ZŠ Slaný, ZŠ Benešov, ZŠ Pečky,  ZŠ Černošice, ZŠ Nymburk, 
Dvořákovo gymnázium a SOŠE  Kralupy nad Vltavou, I. ZŠ Zruč nad 
Sázavou. Turnaj se odehrál ve dvou skupinách, ze kterých postupovala 
první dvě družstva. Výhrou nad Kralupami v semifinále si naše děvčata 
zajistila účast ve finále. Dívky nastoupily do posledního zápasu s Bene-
šovem s velkým nasazením a dotáhly zápas do vítězného konce. Děvča-
ta ve složení,  Nela Andrlová, Denisa Dubinová, Vendula Sedláčková, 
Pavlína Pajerová, Daniela Daňková, Adéla Vrzáčková, Aneta Sahulová, 
Markéta Sochůrková, Eliška Vavřinová  zaslouženě obsadila 1. místo. 
Děvčatům blahopřejeme a děkujeme za vzornou reprezentaci školy.

Konečné pořadí: 
1. místo	I. ZŠ Zruč nad Sázavou
2. místo	ZŠ Benešov,  Jiráskova 888
3. místo	Dvořákovo gymnázium a SOŠE Kralupy nad Vltavou
4. místo	ZŠ Pečky

Vladimír Nulíček

Miss I. ZŠ Zruč nad Sázavou 2010
Stejně jako je v České republice každoroční tradicí pořádání soutěže 

krásy Česká Miss, je na naší základní škole každým druhým rokem po-
řádána obdobná varianta – Miss I. ZŠ Zruč nad Sázavou. Letos se usku-
tečnil již druhý ročník a doufám, že se postaral o příjemné zpestření 
posledních školních dnů.

Přesněji 23. 6. se od devíti hodin spustil téměř tříhodinový program, 
kterým provázela dvojice Kateřina Jiříková a Gábina Fialová, které se 
svých rolí zhostily na jedničku. Po zahájení a nejdůležitějších organi-
začních věcech se finalistky poprvé představily porotě, která usedla 
ve složení, Mgr. Martin Hujer, Mgr. Radek Stýblo, Pavel Novák, Mgr. 
Martina Fialová, Mgr. Roman Starý, Adéla Vrzáčková a Zuzana Lej-
narová. 

První disciplínou byla promenáda v letních modelech, která přítom-
ným připomněla, že léto je již co nevidět před námi. Poté následovala 
minutová otázka, při které děvčata dokázala, že nejenom dobře vypada-
jí, ale také dokáží bez problémů hovořit před publikem. 

Třetí v pořadí byla již tradičně volná disciplína, ve které děvčata uká-
zala to nejlepší ze svých dovedností. Volné disciplíně kraloval tanec, 
avšak stranou nezůstal ani zpěv, hra na klávesy nebo na kytaru.

Po krátké přestávce na občerstvení se děvčata předvedla ve společném 
tanci, jehož choreografkami byly Aneta Sahulová a Vendula Sedláčko-
vá, které s děvčaty tanec pilovaly zhruba měsíc před samotnou soutěží. 
Nutno podotknout, že sice ne všechna děvčata dostala do vínku taneční 
nadání, snažila se však všechna. 

Celý dopolední program doplňovaly o svá vystoupení tanečnice ve-
dené paní Alenou Heroutovou. Předvedla se nám tak taneční skupina 
starších dívek DENI, mladších Alenek nebo třeba DUO A. Sahulové a 
V. Sedláčkové. 

Pověstným zlatým hřebem soutěže byla promenáda ve společenském 
oděvu. Děvčata, doprovázená chlapci z 9. ročníků, měla poslední příle-
žitost zaujmout porotu před závěrečným vyhlášením výsledků. 

Za porotu mohu říci, že rozhodování bylo vskutku těžké. Všechny dív-
ky byly úžasné, ale vyhrát mohla jen jedna. Tou šťastnou, která získala 
titul Miss ZŠ 2010, se stala Nela Andrlová (9. A). Titul první vicemiss 
byl udělen Pavlíně Zalužanské (8. B) a druhou vicemiss se stala Vero-
nika Šťastná (9. B). 

Kromě hlavních cen byly uděleny také tři vedlejší: Miss internet, kte-
rou se stala Nikola Burdová (6. A), dále Miss disciplína, kterou po právu 
získala Denisa Dubinová (9. A) a Miss sympatie vybojovaná Martinou 
Jiříkovou (7. A).

Všechna děvčata získala spoustu cen od našich sponzorů, kterým tím-
to patří velké díky. Sponzory letošního ročníku byli: Hella CZ, s. r. o, 
N&N, s. r. o, Potraviny Happy, Lékárna „U Anděla“, Lubomír Bleha, 
Drogerie u Maxů, Nivea, Kadeřnictví – Lenka Vlasáková, Zoomarket, 
Potraviny Sázavanka, Papírnictví – Josef Černý.

Stejně tak děkujeme i porotě za objektivní nadhled a v neposlední 
řadě také všem, kteří se jakkoliv podíleli na chodu soutěže, jmenovitě: 
Barboře Hudcové, Anetě Sahulové, Vendule Sedláčkové, chlapcům z 9. 
ročníků a třídě 9. B. 

Doufám, že třetí ročník, připadající na rok 2012, bude stejně úspěšný 
jako ten letošní.

Zuzana Lejnarová

Exkurze 9. A  do Asma
Ve čtvrtek 27. 5. se třída 9. A vydala na exkurzi do Asma. Po dlouhé 

a namáhavé cestě jsme byli  ve firmě mile přivítáni. Nejprve jsem se  
dozvěděli o tom,  jak se máme ve výrobně chovat a poté jsme se rozdělili 
na 2 skupiny. Jedna skupina shlédla prezentaci o firmě a druhá se šla 
podívat na výrobu součástek.

Přes boty jsme si povinně museli přetáhnout návleky a na hlavu nasa-
dit firemní kšiltovku s modrým kšiltem. Později jsem se dozvěděli, že 
každý zaměstnanec musí mít kšiltovku a že barva kšiltu je podle toho 
v jakém oddělení pracuje. Postupně jsem prošli celou výrobu a podívali 
se na výrobky, které se v Asmu vyrábějí a zajímavosti o nich (např. jak 
dlouho trvá výroba ). Po celou dobu prohlídky nám ochotně odpovídali 
na naše občasné dotazy ohledně ASMA a jeho výrobků.Zavítali jsme i 
do skladu, kde jsme také mohli vidět mnoho zajímavého.

Po prohlídce pracoviště jsme zasedli v zasedací místnosti, kde jsme 
shlédli prezentaci o Asmu. Dozvěděli jsme se mnoho zajímavých věcí o 
firmě. Překvapila nás přísná pravidla v Asmu a další zvláštnosti převza-
té z od japonských pracovníků.Když dorazila druhá skupina z výroby, 
posadili se k nám a společně jsem si povídali o Japonsku, odkud firma 
pochází. Psali jsme si výpisky, abychom mohli vytvořit prezentaci. Ne-
mohli jsme zde fotit, a proto nás během exkurze fotografovali pracov-
níci Asma. A na závěr, abychom měli nějakou vzpomínku na exkurzi 
ve firmě Asmo, obdrželi jsme firemní propisovací tužku a baterku a 
společně vyrazili zpět ke škole.

Monika Pospíšilová 9. A.

KULTURA, SPOLEČNOST, ŠKOLSTVÍ

Foto Marie Tomanová: Vítězné zručské družstvo

Foto: Finalistky 2. ročníku Miss I. ZŠ Zruč n. S.

Foto: První vicemiss Pavlína Zalužanská 8.B, Miss Nela Andrlová 9.A, 
druhá vicemiss Veronika Šťastná 9.B

Foto: Slavnostní vyřazení žáků 9. ročníků - I. ZŠ Zruč n. S. - 9.B - třídní učitelka Mgr. Olga Cudlínová

Foto: Slavnostní vyřazení žáků  9. ročníků I. ZŠ Zruč n. S.  - 9.A., 
třídní učitel - Mgr. Jaroslav Krčmář
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Šestý ročník Nesměřických slavností se nesl v duchu velkých oslav, 
protože letos uplynulo přesně 80 let od založení sboru dobrovolných ha-
sičů v Nesměřicích. Od roku 1930, kdy byl sbor založen, pomáhá hasič-
ská jednotka při likvidaci požárů, následků povodní a větrných kalamit, 
účastní se hasičských cvičení a soutěží a organizuje společenský život 
v obci. Nejen za tyto aktivity převzal kolektiv mladých hasičů ocenění 
za aktivní činnost a reprezentaci města, které mu v červnu 2010 udělilo 
Zastupitelstvo města Zruče nad Sázavou.

Slavnosti se konaly v sobotu 26. 6. 2010 poblíž požární nádrže v Ne-
směřicích. Během dopoledne byla otevřena Přehradní nádrž Želivka, a 
tak si návštěvníci mohli prohlédnout prostory, jež jsou po zbytek roku 
pro veřejnost uzavřeny. Před zahájením soutěže hasičů v požárním 
útoku proběhlo slavnostní předání medailí zasloužilým členům sboru. 
Starosta SDH Nesměřice Jindřich Šťastný, starosta Zruče nad Sázavou 
Martin Hujer a předseda okresního sdružení hasičů Čech, Moravy a 
Slezska Jaroslav Dušek ocenili za věrnost (za 50 let členství ve sboru) 
Antonína Dědiče, Josefa Kříže, Josefa Jelínka, Miloslava Pajera, Anto-
nína Přenosila, Jaroslava Studničku a in memoriam Ladislava Doležala 
a Františka Doležala. 

Po slavnostním zahájení předvedli hasiči z Dubějovic ukázkové ha-
šení požáru za pomoci historické stříkačky tažené koňmi. Poté odstar-
tovala soutěž v požárním útoku, které se zúčastnilo 13 mužských a 10 
ženských družstev. V kategorii mužů bylo nejúspěšnější družstvo Dal-
kovice A s časem 28,44, na druhém místě skončili hasiči ze Sedmpán 
(29,00) a třetí místo vybojovali hasiči z Nesměřic (30,25). V kategorii 
žen bylo nejrychlejší družstvo Zruč nad Sázavou B (27,91), na druhém 
místě se umístily hasičky ze Sedmpán (29,25) a třetí místo získalo druž-
stvo Hulice A (31,29). Po vyhlášení výsledků pokračovaly slavnosti vy-
stoupením hudebních kapel Zručská desítka a Nesbend.

Fotografie z akce si můžete prohlédnout na: nesmerice.rajce.idnes.cz 
SDH Nesměřice děkuje všem, kteří se podíleli na přípravě a organiza-

ci slavností, a to zejména technickým službám města Zruč nad Sázavou, 
SDH Dubějovice za prezentaci historické hasičské techniky, moderátor-
ce paní Evě Znamenáčkové a hasičům SDH Nesměřice.

Dále akci podpořili: město Zruč nad Sázavou, František Smrž – Poly-
san, s. r. o., Jiří Přenosil – Kovomont, s. r. o., Jiří Kufrer – Pokrývačství, 
Josef Vlček – Zednické a stavební práce, Variel, a. s. 

 Lenka Křížová

Otevírání zámku
V sobotu 19. června došlo ke slavnostnímu otevření zámku. Dopole-

dne pan starosta na nádvoří zámku přivítal pozvané hosty a poděkoval 
těm, kteří se nejvíce podíleli na zdárném průběhu 2. etapy rekonstrukce 
„Zručský zámek ožívá“. Poté se hosté rozdělili na dvě skupiny a postup-
ně se prošli nově upravenou stezkou v podzámčí, regionálním muzeem 
a zámeckým prohlídkovým okruhem. Dopolední část programu byla 
zakončena malým rautem v zámecké vinárně.

Odpolední část  připravenou pro veřejnost opět zahajoval starosta 
města. Přivítal všechny přítomné a měl snahu vyzdvihnout  největší re-
alizátory celého díla. Bohužel někteří nedočkaví občané tomuto moc 
velkou pozornost nevěnovali a  po celou dobu se tlačili před vchodem do 
zámku. Ti, kteří si řeč vyslechli, vědí, že poté pan starosta k sobě pozval  
bývalé nejvyšší představitele města – pana Václava Šlechtického a pana 
Jaroslava Jelínka, aby společně přestřihli pásku a otevřeli  dveře zámku.  

Rázem se občanům poprvé naskytla možnost obdivovat zámek nejen 
zvenčí, ale i uvnitř. Myslím, že nikdo nezapochyboval o tom, kolik prá-
ce, úsilí i peněz muselo být vynaloženo na to, aby náš zámek vypadal 
tak, jak dnes vypadá a že to všechno určitě stálo za to. 

Dnes už by jen málokdo věřil tomu, že se ještě před nedávnem po 
začouzených kancelářích pod nohami úředníků mezi uhláky proháněly 
myši.

Místní základní umělecká škola znásobila kulturní zážitek o krátké 
hudební vstupy, mladí divadelníci z Ledče nad Sázavou sehráli několik 
upravených scének ze zručské historie a malá šikovná tanečnice Adélka  
zatančila v krásných dobových šatech gotický tanec. Zájem budila i vý-
stava obrazů, kterou v galerii ze svých děl připravila Eliška Hamajdová. 

Počasí celý den přálo,  a tak to byl, myslím, celkem vydařený den. Jen 
nám bylo trochu líto,  že se několik  občanů zlobilo, že nemohli vstoupit 
do všech místností. Věřte,  při takovém množství lidí toto nebylo  mož-
né, protože sem do našeho zámku byly zapůjčeny sbírkové věci. Tyto 
podléhají určité ochraně a určitému řádu, což musíme plně respektovat. 
Prohlídkový okruh už není volně přístupný tak, jako bývaly kanceláře, 
ale provoz je upraven návštěvním řádem, se kterým se můžete seznámit 
(ve vitrínce i v infocentru v průjezdu zámku). A proto se nezlobte  na 
průvodkyně, které bez ohledu na to, že jste místní, od vás žádají při 
opakované návštěvě vstupné. 

Zkrátka zámek už je opravdový zámek a vstupné od vás vyberou na 
každém zámku. Budiž vám však útěchou, že tento zámek je náš a vstup-
ným přispíváte na svou věc. Chcete přece, aby se část vynaložených 
nákladů co nejdříve vrátila,  aby bylo na další potřebné opravy a na další 
zámecké vybavení. Co nejvíce za sezonu utržit je naším snem a moc se 
o to s kolektivem průvodkyň snažíme. O snaze svědčí pochvalné zápisy 
v knize návštěv. 

Další atrakce byla 19. června připravena Na Pohoří. Kdo měl zájem 
a odvahu, mohl se na  zámek podívat pěkně z výšky.  A o tom, že od-
vážlivců bylo dost, svědčil neustálý hřmot vrtulníků. Krásná podívaná 
ale nebyla to jediné, co jste mohli získat. Soutěžilo se i o nejkrásnější 
snímek. 

Tak ten pořídil pan Petr Skála (fotografie na straě 5) a od společnosti 
HELLA Czech získal let nad Karlštejnem. Blahopřejeme a věříme, že 
si let řádně vychutnal.

Vás všechny zveme na zámek, uvidíte, že to nebudou peníze vyho-
zené. 

Otevření podruhé
O týden později se opět konalo druhé otevření, a to expozice panenek 

za účasti mnoha členek Klubu panenek ČR a některých členů Občanské-
ho sdružení rodáků a  přátel Zruče nad Sázavou.

Členky Klubu panenek na nádvoří předváděly něco ze svého umu, 
průvodkyně celý den prováděly zámkem, několik členů Občanského 
sdružení rodáků a přátel se střídalo v muzejní expozici „Od verpánku 
k Baťovi“. K dobré pohodě přispěl kulturní program připravený panem 
Hromadníkem a vystoupení taneční skupiny vedené paní Alenou Ze-
manovou.

Pásku slavnostně přestříhl rytíř Albrecht Kryštof  Hložek z Žampa-
chu s chotí (postavy ze zručské historie žijící zde kolem roku 1660). A 
pak už jsme měli možnost všichni po schodech vystoupat  do expozice 
panenek  a medvídků. 

Myslím si, že v tu chvíli jsme všichni zapomněli na každodenní pro-
blémy a  alespoň na chvíli se stali bezstarostnými dětmi. Každý z ná-
vštěvníků si zde našel toho svého medvídka, se kterým usínal, svou  
panenku, které každá jako holčička projevovala svou malou mateřskou 
lásku, když ji vozívala v kočárku.

A přestože pořadatele zaskočilo pár nečekaných událostí, jako napří-
klad porouchaný „schodolez“, zaseknuté dveře, aj. drobnosti, přesto to 
byl opět velmi vydařený den, jak pro organizátory, tak pro návštěvníky.

Chtěla bych touto cestou poděkovat všem organizátorkám z Klubu pa-
nenek, všem účinkujícím, členům Sdružení rodáků a přátel Zruče nad 
Sázavou, všem ostatním, kteří pomohli akci uskutečnit a hlavně  všem, 
kteří ten den přišli, protože jinak by celá akce neměla vůbec žádný smy-
sl.

 Jiřina Janatová

Pohled do historie historických slavností
V době, kdy ještě fungovalo zručské Městské kulturní středisko jako 

příspěvková organizace, bylo třeba z důvodu zvyšování příjmů  vymýš-
let stále nové a nové aktivity. Psal se rok 1999, když nabídla vystoupení  
šermířská skupina Červená kumpanie.  Jednalo se vlastně o sehrání pří-
běhu ze 16. století situovaného do severní části Itálie, plného šermování. 
Akce se uskutečnila na nádvoří zámku 2. října. Tehdy se sešlo kolem tří 
stovek lidí, což nebylo na poprvé tak málo. Alespoň si nevzpomínám, že 
by někdy předtím v našem městě šermíři vystoupili.

Pak jsem se seznámila se zručskými bratry Šustovými, kteří do šermu 
začínali „dělat“ v pražské skupině historického šermu „Blaničtí z Blaní-
ku“ a dohodli jsme se na jejich prvním vstoupení zde. Bylo to  9. červen-
ce 2000.  Akce se vydařila, až na to, že  šermířům i pořadatelům pokazil 
náladu zloděj, který vykradl  pod zámkem šermířský stan.  Kusy jejich 
oblečení pak při útěku trousil po náměstí ve staré Zruči, což městskou 
policii přivedlo na stopu a věci měli šermíři obratem zpátky.   

 V srpnu téhož roku už jsme uspořádali větší akci, dá se říci nultý 
ročník Zámeckých historických slavností. V sobotu vystoupila Červená 
kumpanie, v neděli Blaničtí z Blaníku.  

Ovšem první  ročník  už byl zcela v režii „Železných pánů“, kteří si  
přizvali další kamarády – šermířskou skupinu TUA DEARGH.  A tak 
několik příštích ročníků nazvaných ZRUČ - TEMPORA HISTORICA 
bylo ve stejném složení, ale pokaždé byla akce zaměřena  na nějakou 
jinou etapu či významnou událost ze zručské historie.  V roce 2007 do-
šlo po vzájemné dohodě  ke změně programu.  Železné pány vystřídali 
pěkně odění rytíři pražské skupiny MANUS REGIS.  

K zásadním změnám došlo v roce 2008.  Byl rozšířen program i roz-
sah akce,  změnila se organizace  akce – program byl svěřen do rukou 
agentury. Tentokrát to byla agentura  severočeské skupiny historického 
šermu Vítkovci.

Loňský ročník (2009)  byl, dá se říci, takový udržovací, protože pro-
bíhala  rozsáhlá rekonstrukce zámku a celého jeho okolí a historickou 
akci směřovat do jiných míst ve městě, už byl téměř jasný neúspěch. 
Ovšem snaha nepřerušit řetězec byla silná a hlavně jsme chtěli, aby se 
jubilejní 10. ročník konal v nově zrekonstruovaném areálu zámku.  A 
tak jak jsme propadák čekali, tak úplný zase nebyl, a to opět díky osvěd-
čeným Šustům,  nádhernému dobovému kolotoči, místním tanečnicím 
orientálních tanců a všem dalším účinkujícím a všem obětavým pořa-
datelům. 

Program  10. ročníku připravuje  agentura MB AGENCY. V době psa-
ní tohoto článku je vše v přípravách a jaký tento ročník  bude, uvidíte 
sami.  Srdečně zveme.

 Jiřina Janatová

Foto: Prezentace historické techniky

8. 7. 2000 pořádala Městská policie Zruč n. S. již VII. ročník tur-
naje „O putovní pohár v malé kopané“. 

15. července  se konal na Sázavě 2. ročník NECKYJÁDY. Nej-
rychlejší plavidlo měl Petr Kopl a jeho SKOKAN TEAM, nejorigi-
nálnějším plavidlem byl „Plující děs“ (plechová vana). Originální 
byla i odměna – plastová popelnice!

Ve dnech 15. a 16. 7. 2000 se konal III. ročník „Zručského beach - 
volejbalového léta“ – smíšená družstva (2 muži, 1 žena). Následující 
víkend akce pokračovala, tentokrát se střetla dvoučlenná mužská 
družstva. 

V areálu bývalého Sázavanu se sešli zástupci města a majitelé no-
vých firem.  Jednalo se o odběru energie z tamního energocentra, 
o využívání železniční vlečky, osvětlení areálu a způsobu ostrahy 
celého komplexu.

Městská policie byla často přivolávána k řešení sporů mezi vlast-
níky a provozovateli objektu bývalého obchodního střediska Sáza-
vanka.  Bohužel některé způsoby řešení vzájemných sporů pocítili i 
zákazníci, a to když například včasnému rannímu otevření obchodu 
s potravinami bránil ucpaný zámek, atd.

30. července 2000 se v poledne zatáhlo a kolem druhé hodiny za-
čaly padat kroupy, které zůstávaly ležet, až bylo úplně bílo.

V srpnu 2000 došlo k velké tragédii v Rusku.  12. srpna se potopila 
ruská jaderná ponorka Kursk. Zahynula celá posádka ( 118 členů).  
21. srpen 2000  byl vyhlášen v Rusku dnem smutku. 

15. srpna 2000 přijal starosta města Jaroslav Jelínek zástupce fir-
my BECKER, s. r. o.  Projevili zájem o prohlídku zámku a velmi 
mile byli překvapeni, když je průvodce student Jan Linger provedl 
v německém jazyce.

Ve dnech 19. a 20. srpna 2000 se v Kácově konala tradiční pouť, na 
kterou přijelo i mnoho lidí ze Zruče n. S.

Příjemný byl celé léto pohled na autobusovou zastávku na Dubi-
nách. Okna vyzdobena truhlíky s rozkvetlými květinami, stejně 
jako okolí telefonní budky. O výsadbu se staral pan Josef  Vosyka.

U zámku se začal propadat mostek. S jeho opravou se nedalo če-
kat.

Technické služby města se „předvedly“ s novou plošinou. Prvně 
byla použita při čištění okapů na budově zámku.

Celý srpen probíhala na zámku  výstava obrazů malíře Marka La-
sovského ze Zvíkovského Podhradí.

 Jiřina Janatová

Stalo se před 10 lety ...

Červenec 2000

Stalo se před 10 lety ...

srpen 2000

Hasiči v Nesměřicích oslavili 80 let existence sboru
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Městský rozhlas ... V červenci došlo k převzetí bezdrátového rozhlasu. 
Po vyhodnocení zkušebního provozu se namontovalo 14 nových hlási-
čů, které odstraní většinu lokalit s nekvalitním poslechem.

Nezávislí samostatně do voleb
První krok učiněn

Sdružení ne-
závislých kan-
didátů ve Zruči 
nad Sázavou jde 
samostatně do 
letošních komu-
nálních voleb, 
které proběhnou 
v polovině října. 
Záleží nám na 
našem městě a 
máme zájem o 
jeho rozvoj.

Sdružení nezá-
vislých kandidá-
tů má ze zákona 
povinnost získat 
podpisy voličů 
zajišťující sdru-
žení účast ve vol-
bách. Stanovený 
počet podpisů na 
petičních arších 
pro Zruč nad 
Sázavou je 348. 
Již k 1.7. se nám 
podařilo tuto 
podmínku bez 
problému splnit. 

Registrační úřad naši kandidátku následně převzal, a to dokonce 
jako první kandidátku ve Zruči nad Sázavou. Stali jsme se tak 
regulérním účastníkem podzimních komunálních voleb.

V setkávání s občany budeme dále pokračovat a poznatky 
využijeme při sestavení volebního programu. Děkujeme všem 
Zručákům, kteří podepsali naše petiční listiny. Široká podpora, 
která je nám před blížícími se volbami vyjadřována, nás naplňuje 
optimismem, avšak zároveň zavazuje k další práci ve prospěch 
občanů. 

Mgr. Martin Hujer 
a ostatní nezávislí kandidáti ve Zruči nad Sázavou

Cigaret nakradl víc jak dost 
... Do novinového stánku ve 
Zruči nad Sázavou v ulici sad 
Míru se na 8. 6. 2010 někdo 
vloupal. Zatím neznámý pacha-
tel poškodil dva visací zámky 
mříže, vypáčil okno a vniknul 
dovnitř. Odcizil bezmála pat-
náct set krabiček cigaret a tři 
DVD nosiče s filmy. Celková 
škoda přesahuje 94. 000,- Kč.
Řidič nadýchal přes dvě pro-
mile ... Z ohrožení pod vlivem 
návykové látky je podezřelý 
čtyřiapadesátiletý muž z Kut-
nohorska. Dne 15. 6. 2010 před 
půlnocí řídil ve Zruči nad Sáza-
vou v ulici 1. máje osobní auto-
mobil Škoda Felicia. Společná 
hlídka policistů ze Zbraslavic 
a Zruče nad Sázavou u řidiče 
provedla dechovou zkoušku, 
která ukázala hodnotu 2,06 
promile alkoholu v dechu. O 
řidičský průkaz na místě přišel 
a navíc mu hrozí trest odnětí 
svobody až na jeden rok.
Nic neodcizil, ale poškodil ... 
Do stavebnin v Kácově se  15. 
6. 2010 někdo pokusil vloupat. 
Neznámý pachatel odstranil vi-
sací zámek na vratech a vniknul 
na pozemek. U otevřeného pří-
střešku pro sklad materiálu pře-
štípl dva kabely elektroinstala-
ce a za tímto objektem přeštípal 
drátěný plot. I když žádné věci 
neodcizil, škoda poškozením je 
odhadnuta na 2.500,- Kč. Pří-
padem se zabývají policisté ze 
Zruče nad Sázavou.
Kradl v cizí chatě ... Nezná-
mý zloděj se v době od 13. 6. 
2010 do 17. 6. 2010 vloupal 
do rekreační chaty na Zručsku. 
V chatové osadě V Rákosí pa-
chatel vytlačil vstupní branku a 
vniknul na pozemek. U vstup-
ních dveří chaty rozlomil zá-
mek a odcizil z ní dvě horská 
jízdní kola, střešní nosič na 
kola, přímočarou pilu, dvacet 
metrů zahradní hadice na cív-
ce a další věci. Celková škoda 
dosahuje bezmála 21.000,- Kč.
Zámekfest proběhl bez pro-
blémů ... Hudební produkce 
Zámekfest ve Zruči nad Sáza-
vou proběhla v poklidu. Uvede-
ná kulturní akce se uskutečnila 
ve dnech 5. a 6. 7. 2010. Na 
její průběh dohlíželo celkem 
jedenáct policistů z obvod-
ních oddělení včetně policistů 
ze služby kriminální policie 
a vyšetřování a čtyři strážní-
ci zručské městské policie. 
V rámci produkce nedošlo k 
žádnému výraznému narušení 
veřejného pořádku ani k jiné 
mimořádné události. Policisté 
zkontrolovali celkem 97 osob, 
ve 21 případech řešili přestup-
ky v dopravě, za které uložili 
blokové pokuty v celkové výši 
3.000,- Kč, v jednom případě 
uložili dvousetkorunovou po-
kutu na úseku veřejného pořád-
ku a jednou řešili přestupkový 
alkohol u řidiče motorového 
vozidla.
Do domu se nedostal ... Do ro-
dinného domku v Čejticích se 
dne 8. 7. 2010 přes den pokou-
šel vloupat neznámý zloděj. Pa-
chatel přelezl oplocení pozem-
ku a pokusil se vypáčit vstupní 
dveře domu. To se mu však 
nepodařilo, a z místa odešel “ 
s prázdnou”. Poškozený majitel 
odhadl škodu na zárubních na 
100,- Kč. Případ šetří policisté 
ze Zruče nad Sázavou.
Napadli ho a okradli ... Fyzic-
ké napadení ve Zruči nad Sáza-
vou v ulici Okružní prověřují v 
těchto dnech místní policisté. 
Dne 14. 7. 2010 po třiadvacá-
té hodině měli nejméně dva 
neznámí útočníci napadnout 
dvaapadesátiletého muže z to-
hoto města. Uštědřili mu rány 
do obličeje a na zemi ho něko-
likrát kopli. Jak dále poškozený 
uvedl, při útoku mu z kapsy vy-
padnul jeho mobilní telefon za 
100,- Kč a peněženka s finanční 
hotovostí 5.000,- Kč a tyto věci 
již potom nenalezl. Jeho pora-
nění si vyžádala pouze jednorá-
zové ošetření v nemocnici.
por. Mgr. Vendulka Hanzlo-

vá , nprap. Daniel Votroubek

Policie ČR

Nová střecha školy Pod Farou  ... Po prázdninách začnou práce na rekonstrukci střechy a stropu školy Pod 
Farou. Investice si vyžádá přes 2 mil. korun.
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Kotelna - centrum sociálních služeb
V roce 2010 bude dosavadní úspěšné 

centrum pro děti a mládež rozšiřováno 
a doplněno o další aktivity a jeho 

zázemí bude modernizováno
Nevěřte všemu, co se říká
Na bývalé kotelně Wekto v ulici Na Výsluní začaly stavební práce na 

modernizaci a rozšíření nízkoprahového zařízení pro děti a mládež 
(NZDM). Práce začaly a jak je obvyklé, objevily se mezi lidmi tzv. 
„zaručené“ informace o tom, že se bývalá kotelna rozšiřuje proto, aby se 
v ní dala provozovat léčebna pro narkomany, že za léčenými narkomany 
budou dojíždět další problémoví lidé a že se podstatně zhorší životní 
podmínky pro lidi z okolí. Někteří obyvatelé města mají na základě 
těchto zcela mylných informací výhrady k modernizaci. 

Cílem rekonstrukce není v žádném případě zhoršení podmínek života 
lidí ve Zruči nad Sázavou, ale naopak jejich zlepšení. Myšlenka, že by 
léčebna drogově závislých lidí mohla být v jednom objektu s klubem 
mládeže, je zcela chybná. NZDM bude tak jako dosud poskytovat 
užitečné služby pro děti, mládež i jejich rodiče a rozšíří je o další aktiv-
ity, které pomohou zlepšit práci s problémovými zručskými obyvateli a 
tím i zlepšit život lidí ve městě.  

Pro úplnost dodejme, že modernizace bude stát 13 mil. Kč a že se jedná 
o evropské peníze. Dílo realizuje společnost ARCHATT PAMÁTKY, 
spol.,  s r. o. Třebíč, která rekonstruovala i Zručský zámek.

Centrum sociálních služeb potřebuje modernizaci a rozšíření
Důvodem zahájení rekonstrukce Kotelny je nutnost rozšířit a mod-

ernizovat dosavadní prostory pro děti a mládež, které slouží jako klub 
pro věkovou skupinu 15 – 26 let.  Činnost klubu zajišťuje, již více než dva 
roky, společnost Prostor Kolín. Dovedete si po zvážení těchto informací 
v Kotelně představit léčebnu pro narkomany?

Projekt modernizace, mimo jiné, vyplynul z dosavadních zkušeností 
z provozu NZDM a z potřeb dětí a mladých lidí, kteří zařízení používají 
i těch, kteří by jej po rozšíření měli používat. Bylo provedeno terénní 
šetření a mladí lidé dali jasně najevo, které činnosti by se měly v zařízení 
objevit, které činnosti preferují a dosud je v zařízení nenašli. O léčebně 
narkomanů není v žádném případě řeč. Autoři projektu diskutovali 
jeho přípravu s tzv. cílovými skupinami a v projektu jsou respektovány 
potřeby a preference cílových skupin.

K čemu je rozšíření určeno ? 
Především bude modernizována budova, tj. střecha, vnitřní prostory, 

sociální zázemí apod. Klub bude rozdělen na prostory pro dospívající 
mládež do 18 let a mladé dospělé do 26 let. Autoři projektu očekávají 
větší zájem od starší mládeže než dosud. Dále bude rozšířeno zázemí 
pro fungování mateřského centra pro matky s dětmi. 

Obyvatelé města v průzkumech uvádějí, že jako jeden z velkých 
problémů vnímají kriminalitu mládeže. V rámci projektu bude ve sp-
olupráci s Probační a mediační službou ČR zajišťován resocializační 
program zaměřený na rizikové klienty. Máte obavy, že se pod tím 
skrývá léčebna narkomanů? Vaše obavy nejsou oprávněné. Jde o to, aby 
občané Zruče nad Sázavou co nejméně pociťovali např. problémy spo-
jené se zařazením lidí po výkonu trestu zpět do společnosti. Posláním 
a cílem Probační a mediační služby České republiky je zprostředkování 
účinného a společensky prospěšného řešení konfliktů spojených s trest-
nou činností a současně služba organizuje a zajišťuje efektivní a důstojný 
výkon alternativních trestů a opatření s důrazem na zájmy poškozených, 
ochranu komunity a prevenci kriminality. Probační a mediační služba 
ČR představuje relativně novou instituci na poli trestní politiky, vychází 
ze součinnosti dvou profesí – sociální práce a práva, zejména trestního. 
Vyváženým propojením obou se vytváří nová multi-disciplinární pro-
fese v systému trestní justice. Tak jak obyvatelé vítají přítomnost státní 
policie, tak jistě přivítají i pracoviště Probační a mediační služby ČR. 
Přispěje ke zmenšení vlivu kriminality na život města. Dosud se za tou-
to službou muselo dojíždět do Kutné Hory.

Opuštěná bývalá kotelna zlepší svůj vzhled
Klub pro mládež byl v Kotelně vytvořen jen na základě nejnutnějších 

investic. Po několikaletém provozu je nezbytné dále budovu modern-
izovat, odstranit vlhkost v přízemí, rozšířit sociální zařízení, zateplit 
budovu a vyměnit okna. Kotelna, která nepatří mezi ozdoby města, 
nepochybně prokoukne a bude připravena pro využití pro potřeby oby-
vatel města.  

Nízkoprahový klub - kotelna

Foto: Stříbrná házenkářská přípravka Jiskry - Slávistický mináček - více na straně 11

Rekonstrukce v ZŠ a MŠ
Prázdninové opravy v naší základní škole vylepší osvětlení. Rekon-

strukce si vyžádá 1 mil. korun. V mateřské školce v Malostranské ulici 
se vymění okna. Tato investice bude stát 500 tis. korun.

Stojany na kola
Město zakoupí 15 stojanů na kola, které budou rozmístěny u měst-

ských zařízení a sportovišť.

Označení ulic
Naše technické služby nainstalují přes 80 cedulí – označení ulic. Jedná 

se o označení nových ulic či výměnu poškozených cedulí.

Nové veřejné osvětlení ... Práce 
na rekonstrukci veřejného osvět-
lení pokračují kolem náměstí 
Míru. V letošním roce se nových 
lamp dočká ulice Průběžná, Prů-
myslová a dokončí se lokalita ga-
ráží u tenisových kurtů.   Celkové  
investice do veřejného osvětlení v 
letošním roce budou 4 mil. korun.
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SPORT
Házená

Minižáci Jiskry Zruč n. S. se zúčastňovali turnajů v miniházené, které 
pořádaly oddíly Středočeského kraje. Během sezony sehráli 9 těchto 
turnajů a také 2 turnaje ve „velké“ házené. V této kategorii se zručský 
oddíl trápí s nedostatkem hráčů, protože kluků je pouze 5. Při každé 
absenci už nebylo „jiskřiček“ ani na hru a museli si půjčovat spoluhráče 
z týmů soupeřů. Ale i když jsme byli komplet, hráli kluci bez střídání, 
a to se na jejich výkonech samozřejmě projevilo. Při turnajích se klu-
ci umisťovali většinou ve druhé polovině výsledkové listiny, ale to pro 
tuto kategorii asi nebude rozhodující. Střelecky nad svými kamarády 
vyčníval D.Vlasák, který během sezony vstřelil 208 branek. Trenérem 
týmu byl M. Hejl.

minižáci

Volejbal
Beach volejbalové turnaje
Letošní léto přilákalo opět hráče volejbalu na pískové kurty.
12. června odstartoval beach turnaj neregistrovaných amatérů svým 

již 6. ročníkem. 16 tříčlenných smíšených družstev odehrálo celkem 47 
zápasů. Ve finále Zwaga Iba zdolali tým Vocogo, třetí místo pro sebe 
získalo složení Rodinka.

XIII. ročník Zručského beach volejbalového léta začal 10. července 
dvoudenním turnajem smíšených trojic. 24 družstev sehrálo 80 utkání a 
v takřka zručském finále byli úspěšnější Frouci (Zruč -Bystřice), zruč-
ská Bláznivá střela skončila druhá a bronz ukořistili Slepé bílé myši z 
Prahy.

Následující víkend změřili síly nejdříve muži. 9 dvojice sehrálo v tro-
pickém horku 20 zápasů, ze kterých vítězně vyšla dvojice Prento (Zruč 
- Příbram), druhé místo obsadilo Cuore Sportivo z Kolína a třetí příčka 
patřila příbramské dvojce Ráďa a Naďa.

V neděli, za poměrně deštivého počasí, se 6 ženských dvojic utkalo 
v 11 zápasech. Finále lépe dopadlo pro tým To stojí, který 2:1 přehrál 
Srábky a bronz putoval Psímu počasí.

Beachovou sezónu ukončil 21. srpna turnaj smíšených dvojic Zručská 
smeč. Desítka dvojic odehrála 33 utkání. Ve finále nestačily Záda špat-
ný na Slabčandy, třetí skončili Slabčáčci.

Všechny turnaje hodnotnými cenami podpořil Stock Plzeň- Božkov,  
s. r. o. s jeho likérem Magister.

Martin Beneš

Futsal
Domácí zápasy FC Benago Zruč nad Sázavou v sezoně 2010 – 2011

kolo datum hodina den soupeř
1. 4.9.2010 19:00 sobota Pardubice
3. 18.9.2010 19:00 sobota Chrudim
4. 25.9.2010 19:00 sobota Slavie
6. 9.10.2010 19:00 sobota Bohemians
8. 30.10.2010 19:00 sobota Helas Brno
10. 13.11.2010 19:00 sobota Teplice
13. 4.12.2010 19:00 sobota Tango Brno
16. 8.1.2011 19:00 sobota Jistebník
18. 22.1.2011 19:00 sobota Třinec
20. 5.2.2011 19:00 sobota Plzeň
22. 18.2.2011 20:00 pátek Vys. Mýto

Vyslyšeli jsme přání diváků ve Zruči a přistoupili tak ke změně začát-
ku domácích zápasů. Všechna utkání se budou hrát v sobotu od 19 hod.,  
vyjma posledního kola, kdy je pro všechna utkání jednotný začátek. V 
případě přání České televize o přímý přenos z některého našeho  domá-
cího utkání je možná změna termínu dle požadavku ČT. V jednání je 
také přípravný zápas proti Andy Liberec, který bychom chtěli sehrát v 
pátek 6. srpna od 20 hod. ve sportovní hale ve Zruči.

Petr Kubálek

V uplynulé sezoně hrálo zručské „áčko“ SRL – tedy společnou soutěž 
Středočeského kraje a Prahy, které se účastnilo 9 týmů. Jiskra obsadila po-
slední 9. pozici s pouhým ziskem tří bodů za jedno vítězství a jednu remízu. 
V jarní části muži vyšli dokonce bodově naprázdno. Je to nejhorší umístění 
mužů v historii zručské házené. Příčin by se asi našlo více, ale detailní roz-
bor asi nebude nutný. Ze „starých“ opor už u týmu vydržel pouze P. Vrzá-
ček. Střední generace, která by měla družstvo táhnout, chybí. Jediný, který z 
této věkové kategorie zůstal, je J. Bohm, který však hraje 1. ligu za Chodov. 
Zbývají tedy pouze mladí hráči a pár starších dorostenců. Ti však bohu-
žel asi na lepší házenou nemají, nebo nechtějí. Slabá tréninková docházka 
a morální vlastnosti, které by částečně mohly nahradit jejich nezkušenost, 
klukům chybí a bez toho to prostě dále nepůjde. Pokud to tito mladíci nepo-
chopí, zlepšení zručských mužů v nejbližší době nelze očekávat. Střelecky 
se v uplynulé sezoně nejvíce dařilo M. Felisovi (74 branek) a D. Hornátovi 
(73 br.). Trenérem Jiskry byl a i nadále zůstává P. Felis. V nadcházející se-
zoně se Zruč n. S. již nebude střetávat s pražskými celky Chodova „B“ a 
Sokola Vršovic, které postoupily do 2. ligy.

Muži

Středočeský přebor starších žáků měl na začátku sezony 4 týmy. Bo-
hužel celek Spartaku Příbram se v průběhu podzimu odhlásil ze soutěže 
a tým Bělé p. B. se v jarní části zúčastnil pouze jednoho turnaje. Jiskra 
tak měla v soutěži pouze jednoho, ale velice silného, soupeře – celek 
Úval. Po podzimní části na svého rivala Zruč n. S. ztrácela 4 body. V 
jarních utkáních však nezaváhala a třikrát Sokol „smetla“ a obhájila tak 
titul středočeských přeborníků starších žáků. Tahouny týmu byli - nej-
lepší střelec soutěže J. Dolejší (117 branek), M. Hodek (84 br.) a M. Švec 
(73 br.). Nejen tito tři kluci, ale i další „naděje“ dostávají příležitost v 
KTCM (krajské tréninkové centrum mládeže) Vysočina, kde mají mož-
nost se dále zlepšovat a zúčastňovat se mezinárodních turnajů v zahra-
ničí. Družstvo starších žáků vedl J. Dolejší, st.

starší žáci

Mladší Žáci
Stejně jako jejich starší kamarádi i mladší žáci se v loňské sezoně účastnili 

Středočeského přeboru. V této kategorii se střetávalo 6 týmů turnajovým 
způsobem. Vítězem se nakonec stal s přehledem celek Sokola Úvaly před 
druhým Mělníkem a třetí Kutnou Horou. Zručský tým obsadil solidní 4. 
místo se ziskem 30 bodů. Jiskra většinou k zápasům nastupovala pouze s 
pěti mladšími žáky, které doplňovali minižáci i „prckové“ z přípravky. Ti 
se samozřejmě nemohli rovnat fyzicky zdatnějším soupeřům a tím trpěly 
výkony celého družstva. Tahouny týmu mladších žáků byl M. Havlíček (199 
branek) a V. Červinka (155 br.).  Trenér týmu byl J. Řimnáč.

Malá kopaná
17. ROČNÍK TURNAJE V MALÉ KOPANÉ O PUTOVNÍ 

POHÁR MĚSTA ZRUČE NAD SÁZAVOU POLICE CUP 2010
Již tradičně poslední červnovou sobotu se do Zruče nad Sázavou sjeli 

příznivci malé kopané, aby se na  házenkářském hřišti TJ Jiskra utkali 
v rámci 17. ročníku turnaje v malé kopané o putovní pohár města Zruče 
nad Sázavou. Turnaj se uskutečnil za účasti dvanácti mužstev, která 
byla rozlosována do třech základních skupin, do dvou semifinálových 
skupin postoupila první dvě mužstva z každé skupiny. Ve finále se pak 
utkali vítězové semifinálových skupin. Jednotlivá utkání rozhodovala 
dvojice rozhodčích z Vlašimi, a to p. Rathan Jaromír a p. Matoušek Lu-
káš. Turnaj byl zahájen rozlosováním do základních skupin, kam byly 
přímo nasazeny tři nejúspěšnější družstva z loňského ročníku.

  Základní skupina A: Již tradičně je do skupiny A nasazován obháj-
ce prvenství a tím byl tým Chabeřice star, který prošel základní sku-
pinou bez zaváhání a ztráty bodu. Z druhého místa se do semifinále 
probojoval tým FC Horka n./S. Horečtí se až na porážku s Chabeřicemi 
prezentovali velice pěknými výkony a své další dva soupeře ve skupině 
doslova deklasovali. Za očekáváním určitě zůstal tým Krokodýl, který 
se v loňském roce  umístil na celkovém 4. místě. 

Základní skupina B: V této skupině roli favorita potvrdil loňský fina-
lista, tým CF Černý Boty, který skupinu B vyhrál. Druhým postupují-
cím se stal Ajax Polipsy, který jako jediný ze skupiny dokázal bodovat 
s vítězem skupiny. 

Základní skupina C: Velice zamotaná skupina, ve které se  nakonec   z 
postupu do semifinále radovali junioři Benaga a tým Internacionálů. Na 
třetí tým loňského ročníku Šošony zbyla pouze třetí příčka a nakonec 
utkání o 7. - 8. místo.

Semifinále E: V první semifinálové skupině se potkaly dva nejúspěš-
nější celky historie turnaje,  Ajax Polipsy a Internacionálové s vítězem 
posledních dvou ročníků Chabeřicemi star. Chabeřice potvrdily roli 
favorita a s přehledem si zajistily účast ve finále. V přímém souboji o 
druhé místo ve skupině byl úspěšnější tým Internacionálů.

Semifinále F: Stejně, jako v loňském ročníku, byly aktéry prvního 
utkání semifinálové skupiny F celky FC Horka n./S. a CF Černý Boty. 
Vladykové z Horky opět se svým soupeřem prohráli, a to rozhodlo o 
vítězi této semifinálové skupiny. 

Zápasy o umístění:
11. - 12. místo:	 Krokodýl - Yeti team	 1:0     
9. - 10. místo:	 SK Soutice - Rangers Zruč	 3:3 (PK 2:3)
7. - 8. místo:	 1FC Pacifik - Šošoni	 2:4         
5. - 6. místo:	 Ajax Polipsy - Benago junior	 2:2 (PK 4:3)
3. - 4. místo:	 Internacionálové - FC Horka	 1:3
Finále:		  Chabeřice star - CF Černý Boty  1:1 (PK 6:5)
Celkové pořadí:                                                                         
1. Chabeřice star ... Januš Jan - Borek Saša, Petrů Lukáš, Petrů Kamil, Mikula Jan, 

Havlíček Jan, Petrů Jiří, Janda Ladislav                                                        
2. CF Černý Boty ... Srb Karel – Měšťánek Luboš, Kubálek Petr C,  Procházka Ladislav, 

Procházka Pavel, Jelínek Lukáš, Jouza Ondřej, Peroutka Václav, Brabec Zdeněk, Houdek Jaroslav, 
Pacal Daniel  

3. FC Horka n./S.  ... Vrána Ondřej – Vladyka J., st., Vladyka J.,  ml., Horčička Jiří, 
Trpišovský Martin, Pešek Lukáš, Plesl Pavel, Vladyka Tomáš                                                             

4. Internacionálové, 5. Ajax Polipsy, 6. Benago junior, 7. Šošoni, 8. 
1FC Pacifik, 9. Rangers Zruč n./S., 10. Sportklub Soutice, 11. Kroko-
dýl, 12. Yeti team

Individuální ocenění:
nejlepší hráč   - Jelínek Petr   /Internacionálové/
nejlepší brankář    -  Hašek Jakub   /Yeti team/
nejlepší střelec    -    Plesl Pavel   /FC Horka n./S./  8 branek
nejrychlejší branka   -   Plesl Pavel   /FC Horka n./S./  0,19 min.
cena Fair play – pro nejslušnější mužstvo   -   Krokodýl

Pavel Antoš

Foto: Vítězové turnaje - mužstvo Chabeřice star

Mladší dorostenci v sezoně 2009-2010 hráli 2. ligu mladšího dorostu, kte-
ré se účastnilo 7 týmů. Po výborných výkonech Zručáci obsadili vynikající 
druhou pozici s pouhými dvěma porážkami za vítězným celkem Kobylis. 
Dorostenci předváděli atraktivní útočnou házenou s mnoha nacvičenými 
kombinacemi. Střelecky táhnul celý tým P. Roub, který se s 95 brankami 
stal nejlepším střelcem druhé ligy. Úspěšně mu asistoval M.Vrzáček (68 
br.), který byl zároveň mozkem týmu. Dalšími osobnostmi družstva byl M. 
Kovařík – výborný obránce, L. Lefner – rychlé křídlo či R. Maštalíř – ne-
kompromisní pivot. Družstvo však fungovalo dobře jako celek a kromě do-
rostenců se do hry zapojili i starší žáci, kteří tak sbírali cenné zkušenosti. O 
tom, že kluci předváděli opravdu kvalitní házenou, svědčí i to, že pět výše 
jmenovaných dorostenců pravidelně nastupovalo za celek Nového Veselí, 
kde kluci hráli 1. ligu mladšího dorostu a i tam se stali tahouny, když všichni 
nastupovali v základní sestavě družstva z Vysočiny. Pokud klukům vydrží 
herní zápal a zdraví, mohli by v budoucnu přinést oživení a konkurenci do 
družstva mužů. Trenérem týmu byl P. Vrzáček.

MLADŠÍ DOROST

Hodnocení sezony 2009-2010 házenkářů ze Zruče n. S.
V uplynulé sezoně měli zručští házenkáři v mistrovských soutěžích 6 

týmů. Od nejmladší přípravky až po družstvo mužů, které hrálo sdru-
ženou regionální ligu. Těm se však vůbec nedařilo a výsledkem bylo 
nejhorší umístění mužů v dlouholeté historii zručské házené. Náplastí 
na nelichotivé umístění „áčka“ však byly výkony mládežnických týmů. 
Celek mladších dorostenců skončil na 2. místě druhé ligy, starší žáci se 
stali přeborníky Středočeského kraje, ale hlavně je o tyto naděje  zá-
jem mezi prvoligovými oddíly. Podívejme se však blíže na jednotlivé 
kategorie.

I přípravka se zúčastňovala středočeských turnajů v miniházené 4+1. 
Na těchto zápoleních odehrála 50 zápasů, z nichž drtivá většina byla 
vítězných. Sedm turnajů dokázali Zručáci dokonce vyhrát. Kromě vý-
sledků je potěšitelné, že se do hry zapojují i nejmenší kluci, když ně-
kterým je teprve 5 let. Oporami přípravky byli A. Dolejší, který během 
sezony vstřelil 445 branek a T. Toman – autor 355 branek. Trenérem 
nejmenších zručských házenkářů byl J. Dolejší,  ml.

Připravka

Z celkového hodnocení sezony 2009-2010 vyplývá, že vedení TJ Jiskra 
Zruč n. S. nemůže být spokojeno s umístěním týmu mužů, ale naopak 
kladně hodnotí mládežnické celky. Potěšitelné je hlavně umístění mlad-
ších dorostenců a titul přeborníků Středočeského kraje starších žáků. I 
nadále bychom se ve Zruči n. S. chtěli účastnit házenkářských zápolení 
ve všech věkových kategoriích, vychovávat další házenkářské naděje 
a umožnit zručským talentům hrát nejvyšší dorostenecké soutěže ČR.

Jiří Dolejší, ml.

STŘÍBRNÁ PŘÍPRAVKA JISKRY
V neděli 13. 6. se nejmenší házenkáři Jiskry Zruč n. S. zúčastnili tur-

naje ve velké házené, který pořádala DHC Slavia Praha ve svém ven-
kovním areálu pod názvem „Slávistický mináček“. Pro většinu kluků ze 
zručského oddílu to byla první zkušenost s velkou házenou, jiskřičky si 
nevedly vůbec špatně a získaly druhé místo. Celkovým vítězem turnaje 
se bez porážky stal celek Ivančic a na třetím místě se za naším druž-
stvem umístil tým Strakonic. 

Připravka
Postup do II. ligy

Jedním z družstev, které reprezentuje naše město, je šipkové družstvo 
Jiskra Zruč nad Sázavou, které vede pan Stanislav Koudela. Dalšími 
členy družstva jsou Oldřich Žižlavský, Láďa Tábor, Josef Hejl a Martin 
Matoušek. Tato skupina hráčů v letošním roce sehrála 24 vítězných zá-
pasů. Vítězné tažení katapultovalo naše šipkaře do II. ligy. V nastávající 
sezoně je čekají noví soupeři, a tak jim přejme pevnou ruku, dobrou 
mušku a další úspěšné zápasy.

Šipky
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Využijte možnost zviditelnění Vaší firmy pomocí plošné inzerce ve 
Zručských novinách. 

Noviny vycházejí v nákladu 2.300 výtisků a jsou distribuovány 
zdarma do poštovních schránek. Zároveň jsou zveřejněny na webo-
vých stránkách města. 

Základní cena je stanovena na 8,-Kč za cm2 bez 20% DPH. 
Výrazně ji lze snížit díky slevám za opakovaný tisk. 
Formulář objednávky je možné stáhnout z webových stránek MěÚ - 

www.mesto-zruc.cz, případně vyzvednout v oddělení kultury u paní 
Janatové. 

Pro bližší informace volejte na 777  088  878 (Martin Beneš) nebo 
pište na noviny@mesto-zruc.cz.

Plošná inzerce ve Zručských novinách

DEMOLICE - LEVNĚ – 608667708

Navštivte webové stránky města 
Zruč nad Sázavou

www.mesto-zruc.cz

Na webových  
stránkách Města  

jsou ke stažení Zručské noviny  
od ledna roku 2001.
www.mesto-zruc.cz

*  Pronajmu byt 4+1 v uli-
ci Dvouletky. Tel.: 604 211 
002.

*  Koupím starého jednose-
dadlového pionýra (pařízka) 
a mopeda. Tel.: 608 950 903.

*  Prodám málo používaný 
pultový mrazák, objem 270 
l, cena 2.000,-Kč. Tel.: 731 
033 097

*  Prodám 2+1 ve Zruči n. 
S., ul. Na Výsluní. Cena do-
hodou. Tel.: 606 728 255.

*  Pronajmu 2+1 s lodžií, 52 
m2 ve 3. patře ze 4 bez vý-
tahu. V klidném místě ve 
Zruči nad Sázavou, parko-
vání u domu, pevné nájem-
né je 6.000,- Kč a poplatky 
za el. cca 1.000,- Kč., nutno 
složit kauci, volný od 1. 7. 
2010, k nastěhování ihned. 
Spěchá! Volejte po 18. hod. 
Tel.: 724 709 019.

*  Nová dřevěná přízemní 
chata u řeky Sázavy, blízko 
Zruče, na vl. pozemku 550 
m2, vlaková zastávka, atd, 
hezké klidné místo. Tel.: 724 
260 137.

*  Svobodný ing., štíhlý, 
abstinent, nekuřák, okr. Be-
nešov  uvítá vztah se štíhlou 
drobnější dívkou 26 až 37 
let, možno i nezávazně. Tel.: 
722 624 398.

*  Nabízím malířské, lakýr-
nické a podlahářské práce.  
Tel.: 603 590 428.

*  Prodám byt 3+1 Na Poho-
ří, Zruč n. S., volný. Info na 
tel.: 605 922 427.

*  Hledám pronájem bytu 
2+1 ve Zruči n. S. – Spěchá. 
Tel.: 775 895 199.

*  Prodám obilí - pšenice a 
ječmen, cena dohodou. Tel.: 
723 260 983.

*  Prodám moped HERO 
ANKUR, cena dohodou, 
najeto 200 km. Tel.: 608 372 
488.

*  Nabízím vedení daň. evi-
dence, vystavování faktur 
a zpracování daň. přiznání. 
Tel.: 327 532 293, 721 510 
749.

*  Koupím garáž nebo dvou-
garáž v oblasti nové Zruče. 
Volejte na tel.: 604 338 692.

Cena řádkového inzerátu 
ve Zručských novinách ... 
50,-Kč , tučně +25,-Kč (250 
znaků). Příjem inzerce: paní 
Janatová, MěÚ oddělení 
kultury, tel. 327 531 194.

UPOZORNĚNÍ : Úhrada 
řádkové inzerce je možná 
pouze hotově v pokladně 
MěÚ.

Řádková inzerce


